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FITXA TÈCNICA

Àmbit

El Prat de Llobregat.

Univers

Població del Prat de Llobregat de 16 anys i més.

Grandària de la mostra

800 enquestes.

Procediment de mostreig

Mostreig aleatori estratificat. Els estrats s’han format per l’encreuament

dels 5 districtes municipals amb el sexe i amb l’edat dels ciutadans

(l’edat es divideix en 4 categories: de 16 a 30, de 31 a 45, de 46 a 60 i

de 60 anys i més).

Metodologia

CATI (Entrevista telefònica amb suport informàtic)

Ponderació

En funció de la població objectiu per sexe i grup d’edat per obtenir els

resultats del conjunt de la població.

Error mostral

Per a un nivell de confiança del del 95% i P=Q el error es de ±3,44% per

al conjunt de la mostra.

Data de realització

17 a 28 març

Empresa de feina de camp

Memorándum Multimedia, S.L.



PRESENTACIÓ

Al juny de 2020 es va aprovar pel ple municipal el

pla de reconstrucció del Prat, anomenat “El Prat,

ara més que mai”, a fi de fer front a la situació

generada per la crisi del COVID-19.

Aquest pla en el seu apartat 4.3, acció 73, es

comprometia a desenvolupar un baròmetre

demoscópic semestral sobre la situació social i

econòmica de la ciutat.

El baròmetre d'opinió pública proporciona les

dades per a la redacció del present informe,

elaborat per l'empresa Memoràndum Multimèdia.

Els objectius que cobreix l'estudi són:

• Conèixer quins mitjans de comunicació fa servir

la població del municipi per a informar-se del

que passa al Prat.

• Analitzar el posicionament de la població del

municipi quant a valors socials i perfils ideològics.

• Analitzar la notorietat i valoració de serveis i

equipaments municipals. Determinar quins són

els punts d’actuació prioritaris i a deu anys vista.

• Identificar perfils ideològics de la població del

Prat a través del seu comportament electoral en

record i intenció de vot a les eleccions

municipals.

• Finalment, notorietat i valoració de l’alcalde i

dels grups polítics municipals.



PRESENTACIÓ

L’Informe està estructurat en grans apartats o

capítols que es divideixen en seccions:

• En primer lloc, s’ofereix una descripció dels

resultats per cadascun dels grans apartats que

ofereix l’informe i que es corresponen amb els

objectius marcats.

• El gruix de l’informe mostra els resultats per

cadascun dels grans blocs en que es divideix

l’enquesta a nivell global i en funció de les

diverses variables que segmenten la mostra,

com ara el districte de residència, el gènere, el

grup d’edat i altres variables

sociodemogràfiques rellevants en funció del

tema analitzat.

• El darrer apartat està dedicat a la descripció de

la mostra obtinguda en termes de

caracterització sociodemogràfica, ja que la

major part dels resultats s’analitzen en funció de

les principals característiques

sociodemogràfiques dels entrevistats.



Hàbits d’informació

• La major part dels ciutadans del Prat s'informen de l'actualitat a través dels seus amics, coneguts, etc. Almenys, així ho reconeix el 80% dels enquestats. Li seguiria la televisió,

amb un 76%; Internet, amb un 71%; i la premsa impresa, amb un 24%. Finalment, trobaríem la ràdio, que aconsegueix un 5%. Per part seva, un 1% afirma no estar informat de les

últimes notícies.

• Respecte a l'ús de la televisió com a mitjà d'informació, podem establir una relació lineal amb la variable edat, atès que l'ús d'aquesta augmenta alhora que l'edat de

l'enquestat. Al mateix temps, també podem establir una correlació amb les variables nivell d'estudis i situació laboral, ja que concloem que són les persones amb estudis inferiors

i ocupades les que més consumeixen aquest mitjà.

• A l'hora d'analitzar l'ús d'internet, observem que, a diferència del sexe, l'edat sí que és un factor determinant. De fet, de manera inversa a l'ús de la televisió, els entrevistats estan

menys habituats a internet conforme la seva edat és major. Analitzant les altres variables, veiem que el nivell d'estudis és linealment proporcional (a major nivell, major ús

d'internet) i que les persones no ocupades tendeixen a utilitzar-ho en grau més alt.

• L'ús de la premsa impresa, com caldria esperar, és més comuna entre les persones més grans i entre els homes. Així mateix, són les persones amb estudis primaris els qui més

tendeixen a consumir-la. Atesa la variable de situació laboral, veiem que són els ocupats. Passant a fixar-nos en els districtes, observem que està és més consumida en el

districte 3.

• En el cas de la ràdio, comentar que la seva major proporció de consumidors està en les franges d'edat intermèdies. Mentre que no s'observen diferències d'ús entre homes i

dones, sí que observem que són més les persones amb estudis universitari i les que treballen els qui estan més habituades a escoltar-la.
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Us del mitjans d’informació local

• Un 80% dels enquestats afirma que s'informa de les últimes notícies del Prat a través de les xarxes socials. Al mateix temps, un 56% afirma que ho fa a través dels diaris i revistes.

Un altre 1% ho fa per mitjà d'Internet i, el 9%, a través d'altres mitjans. No obstant això, la majoria, un 94%, ho fa xerrant amb els veïns de la ciutat.

• Dins de les xarxes socials, les més destacades són les xarxes socials generals, amb un 70%, i les xarxes socials de l'ajuntament amb un 10%.

• Entre les revistes, la més popular és la Revista Municipal El Prat, que aconsegueix un 56%. Bastant per darrere, trobaríem el Periòdic Delta, que se situa entorn de l'1%.

• Entre les pàgines d'internet, les úniques destacables són la web municipal i El Prat al dia, totes dues visitades per un 3%.

• Entre els altres mitjans d’informació es troben les cartes, fullets i informació en la bústia (7%), cartells i pòsters al carrer (2%) o en les pantalles de l'ajuntament, centres cívics o

culturals (1%).

• Si passem a analitzar l'ús dels mitjans per a estar al corrent de l'última actualitat local, veiem que la quantitat de gent que s'assabenta de les notícies parlant amb la gent és

major en els grups d'edat més elevada, tant en el cas dels homes com en el de les dones. A major nivell d'estudis, menys és la proporció de persones que utilitzen el boca a

boca per a assabentar-se de les notícies. Això sí, els resultats tornen a ser molt elevats per als tres grups. A més, veiem que són els aturats els qui més comunament solen

informar-se d'aquesta manera.

• L'ús de les xarxes socials en general per a informar-se del que ocorre al Prat disminueix conforme augmenta l’edat. Atès el nivell d'estudis, succeeix el contrari: a major nivell,

major ús de les xarxes socials. Al mateix temps, els no ocupats són més propensos a utilitzar-les, amb un avantatge de nou punts percentuals.

• L'edat i l'ús de la Revista Municipal El Prat són dues variables directament proporcionals, augmentant l'ús d'aquesta a mesura que augmenta l'edat. D'altra banda, la proporció

de dones lectores d'aquesta revista és lleugerament superior a la dels homes. Segons el nivell d'estudis, no sembla establir-se una relació lògica entre les dues variables. Per part

seva, els ocupats están molt més habituats a llegir aquest mitjà que els no ocupats. Per districtes, concloem que hi ha majors lectors d'aquest mitjà en el districte 5.
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Ús d’internet

• Una mica més de la meitat de la mostra, afirma connectar-se a internet constantment; un 21%, ho fa una o dues vegades al día; i un altre 24% diu fer-ho molt de tant en tant.

Per part seva, un 3% diu no fer-ho mai.

• Entre homes i dones, no s'observen diferències a l'hora d'utilitzar internet. Al contrari, veiem que els usuaris habituats a utilitzar internet disminueixen alhora que augmenta l'edat,

sent els més joves els qui més habituats estan a utilitzar-ho sempre.

Ús de les Xarxes Socials

• Un 77% de les persones enquestades forma part d'alguna xarxa social. Els resultats conclouen que Facebook (91%) és la més comuna, seguida de Instagram (79%) i per darrere,

Twitter (35%). A continuació, vindrien Tik-Tok (31%), Telegram (28%) i Linked-in (27%). Twitch i YouTube es conformarien amb un 5% i un 3%, respectivament.

• La quantitat de persones que formen part d'una xarxa social és major en els grups d'edat menors. No obstant això, on s'observa un gran salt és en els majors de 60, en els quals

veiem que el percentatge de persones que formen part d'alguna xarxa social es redueix dràsticament fins a un 28%.

• Si passem a centrar-nos en les diferències dins de cada xarxa social, destaquem que Instagram i YouTube és més comuna entre els menors de 30 anys, mentre que Facebook

ho és per als majors de 60. En les edats intermèdies, destaquen Twitter (X), Tik-Tok i Telegram. Per sexe, concloem que Facebook i YouTube són més comuns entre dones, mentre

que Twitter i Telegram ho són entre els homes.

• Quant a les xarxes socials municipals, el 57% segueix a l'Ajuntament en Facebook; un 14% en Twitter; un 6% en Instagram; i un 1% té l'APP “Amb tu, un Prat millor“. i un altre 3%

l'APP "Seguretat Ciutadana". Ens resulta cridaner que al voltant del 35% afirma no conèixer cap de les opcions presentades.

• Entre els seguidors del perfil de l'Ajuntament en Facebook destaquen les dones entre 31 i 54 anys.
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Ubicació entre extrema esquerra i extrema dreta

• En una escala del 0 al 10, on el 0 significa extrema esquerra i el 10 extrema dreta, més de la meitat de la població del Prat se situaria en un 5, atorgant-nos un percentatge del

57%. Per part seva, un 37% tendiria més cap a la dreta i, un 8%, cap a l'esquerra.

• En tots els grups d'edat, predominen les persones que se situarien en el centre. L'única excepció la trobem en el grup de majors de 60 anys, en el qual més de la meitat afirma

sentir-se més identificat amb els pensaments de dretes. Per part seva, les persones d'entre 31 i 45 són les que ofereixen major percentatge d'enquestats amb pensaments

d'esquerra.

• Els residents en el districte 1 i 2 són les que compten amb una major proporció d'enquestats amb pensaments d'extrema dreta. D'altra banda, el districte 5 és el que més tendeix

cap al centre.

Sentiment de pertinença

• El 54% de la població del Prat se sent tant espanyol com català. Un 25% indica sentir-se més espanyol que català i un 13% més català que espanyol. Les persones que es

consideren únicament espanyoles o únicament catalans representen el 3% i 4% de la població respectivament. Un altre 2% correspon a les persones que no se senten ni una

cosa ni l'altra.

• Els homes tendeixen a sentir-se més espanyols que catalans que les dones, però aquestes guanyen en els grups que tendeixen més cap al catalanisme.

• Analitzant els resultats per edat, observem que són els més joves els qui tendeixen a sentir tant una cosa com l'altra. Per part seva, els majors de 60 semblen sentir-se més

espanyols que catalans, en general. No obstant això, també són el grup que més percentatge obté en preguntar si se senten únicament catalans. Les persones que se senten

més espanyoles que catalanes semblen predominar en el districte 4, mentre que les contràries ho fan en el 1. D'altra banda, les persones que diuen sentir-se únicament

catalanes s'agrupen en, en la seva majoria, en el districte 1.

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 02 IDENTITAT I POSICIONAMENT POLÍTIC



Posicionament ideològic personal

• La protecció dels animals i la natura, amb un 97%, és el posicionament que més comparteixen els habitants del Prat.

• En segon lloc, els ciutadans se senten identificats amb la igualtat i drets LGTBI (57%).

• En tercer lloc, trobem el control estricte de la immigració, amb un 31%.

• Amb uns percentatges del 25%, els següents posicionaments més compartits són la promoció de la cultura de la pau i la despenalització de les drogues tobes.

• Un 9% de la població del Prat està a favor de la legalització de l’eutanàsia i, un 8%, de la independencia de Catalunya.

• I, finalment, amb percentatges de fins al 2%, vindrien la menor regulació de l’Estat en temes socials i econòmics, la major integració entre els països de la Unió Europea, la

Monarquia i la instauració de la pena de mort.
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Posicionament ideològic personal segons districte

• La totalitat dels enquestats residents en el districte 1 donen suport a la protecció dels animals i la natura. Així mateix, també són els qui més a favor estan de la igualtat (64%) i

de la independència de Catalunya (23%).

• El districte 2 destaca per comptar amb l'única part de la població enquestada que està a favor d'una major integració entre els països de la Unió Europea (2%).

• La població del districte 3 també secunda fermament la protecció dels animals i la natura (97%), la igualtat i els drets LGTBI (52%), i un major control de la immigració (33%).

• La immigració descontrolada sembla ser un problema més apressant per als membres del districte 4 (45%) que per a la de la resta de districtes. Una mica menys, un 38%, està a

favor de la despenalització de les drogues tobes, suposant el major percentatge de la mostra quant a aquesta afirmació.

• Finalment, l'eutanàsia és majorment secundada pels habitants del districte 5 (12%), igual que la cultura de la pau (33%). No obstant això, els posicionaments que més s'alineen

amb els seus ideals són similars als de la resta de districtes: la protecció dels animals i la naturalesa (98%) i la igualtat i els drets LGTBI (58%).
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Posicionament ideològic personal segons sexe i edat

• A l'hora de buscar diferències entre homes i dones, els homes se senten més identificats amb un control estricte de la immigració (42%), amb la promoció de la cultura de la

pau (28%), amb la despenalització de les drogues toves (29%) i amb la legalització de l'eutanàsia (12%).

• Por part seva, les dones secunden bastant més la igualtat i els drets LGTBI (73%). També s’inclinen en grau més alt cap a la protecció de la natura i dels animals (99%) i la

independència de Catalunya (10%).

• Si atenem l'edat, les persones d'entre 16 i 30 anys són els qui més a favor estan de la despenalització de les drogues toves i els qui menys pensen en la legalització de

l’eutanàsia. També destaca per ser el grup que més dona suport a la igualtat i els drets LGTBI.

• En el cas dels enquestats d'entre 31 i 45 anys, els posicionaments socials més destacats són els protecció dels animals i la naturalesa, la igualtat i els drets LGTBI i la

despenalització de les drogues toves.

• Observem que les persones d'entre 46 i 60 anys són els qui menys representades se senten pel posicionament de la protecció dels animals i la natura i la igualtat. En contrapart,

són els qui més donen suport a un control estricte de la immigració i la legalització de l'eutanàsia.

• La cultura de la pau és més secundada per les persones majors de 60 anys, igual que la independència de Catalunya.
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Posicionament ideològic personal segons situació laboral i nivell d'estudis

• Centrant-nos en les diferències segons la situació laboral dels enquestats, observem que les persones no ocupades posseeixen una major proporció de persones a favor de la

igualtat i els drets LGTBI (67%), igual que de la despenalització de les droguen tobes (31%). Al contrari, les persones ocupades semblen secundar més la pau (27%), l'eutanàsia

(11%) i la independència de Catalunya (5%).

• En comparació amb els enquestats amb la resta de nivell d'estudis, les persones amb estudis universitaris semblen estar més conscienciades amb la igualtat i els drets LGTBI

(63%), igual que amb la legalització de l'eutanàsia (13%).

• Les persones amb estudis secundaris destaquen per estar més a favor d'un control estricte de la immigració (37%) i de la despenalització de les drogues tobes (31%).

• Pel seu costat, les persones amb estudis primaris destaquen principalment per ser els qui més donen suport a la pau (31%) i la independència de Catalunya (10%).
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Valors socials

• Es proposen diversos aspectes que configuren la vida dels ciutadans i, a nivell general, la família i la realització personal són valorades com les més importants, sent totes dues

recolzades per un 96% dels enquestats. El segon lloc l'ocupen els estudis, amb un 95% dels enquestats que diuen considerar-los molt importants. Els aspectes als quals els

ciutadans li atorguen una menor importància són la religió i la política.

• La importància de la família és elevada en tots els districtes. El percentatge és més elevat en els districtes 2 i 4, amb un 98% de persones residents allà que valoren la família com

molt important. El menor percentatge el representa el districte 1, en el qual el percentatge es redueix al 92%. Per grups d'edat, els percentatges continuen sent bastant elevats,

si bé són les persones d'entre 31 i 45 anys les que li donen una mica més d'importància. Per sexes, no observem diferències.

• La realització personal compta també amb percentatges considerables en tots els districtes. No obstant això, el districte amb una major proporció de persones que la

consideren molt important és el 4 i, el que compta amb un menor percentatge, és el 5. Les dones i les persones d'entre 16 a 30 anys són les que més valoren la realització

personal.

• Respecte als estudis, almenys el 90% dels enquestats de tots els districtes els consideren molt importants. Per edat i sexe, els majors de 60 anys i les dones són els qui més els

secunden.

• En valorar les diferències en els diners i els béns materials, veiem que el districte 2 és el que compta amb una major proporció de vots favorables. Així mateix, les dones i els

menors de 31 anys són els qui més importància atorguen a aquest aspecte.
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Valors socials

 El temps lliure és majorment secundat pels habitants del districte 2 (60%), per les dones (56%) i pels més joves (87%).

 El districte 4 és el que més importància li atorga a la feina, amb un percentatge del 44% de residents que ho consideren molt important. Analitzant per edat, crida l'atenció el

baix percentatge que li atorguen els més joves (9%) enfront del de la resta de grups d'edat, que ronden el 20-30%. Quant al sexe, homes (30%) superen a les dones (25%) a

l'hora de valorar el treball com molt important.

 Pràcticament, tots els districtes consideren als amics bastant importants en una proporció similar, amb percentatges que van des del 86% al 91%. Segons l'edat, veiem que el

grau d'importància atorgat als amics decreix linealment conforme augmenta l'edat dels enquestats. Al mateix temps, tots dos sexes atorguen un percentatge similar

d'importància als amics, no observant-se diferències massa significatives.

 El districte 4 és el que més importància li donen a la religió, amb un 15% dels enquestats considerant-la molt important. Els que compten amb una major proporció de persones

gens interessades en la religió són els districtes 1, 3 i 4. Entre sexes, no s'observen diferències massa significatives quant a la importància de la religió. Si ens fixem en l'edat, són

les persones de 31 a 45 els qui posseeixen un percentatge de major importància més elevada. No obstant això, són els majors de 60 anys els qui menys afirmen que la religió no

té gens d'importància.

 A nivell general, són superiors els percentatges relacionats al fet que la política és poc o gens important que els que li donen importància. El districte 5 és el que menys

importància li dona a la política, un 32% la qualifiquen com gens important. Per part seva, el districte 1 és el que més importància li dona, amb un 42% que la considera bastant

important. Els homes (26%) li donen més importància que les dones (21%) a la política, encara que les diferències no són massa significatives. En els menors de 30 anys

predominen les persones a les quals la política no els importa res (96%). Les que mostren un major interès són les persones d'entre 46 i 60 anys, amb un percentatge del 60%.

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 02 IDENTITAT I POSICIONAMENT POLÍTIC



Opinió sobre el posicionament ideològic de la societat

També s'ha preguntat a la població del Prat sobre diferents trets ideològics de la societat actual.

 El 99% considera que la societat és molt o bastant consumista.

 El 84% de les persones enquestades qualifica a la societat en general com molt o bastant violenta.

 Una mica més de la meitat, el 56%, creu que és progressista.

 El 80% pensa que és poc o gens cívica; un 57% indica que la societat és poc o gens conservadora; i un 81% creu que és poc o gens sexista.

 Així mateix, la majoria creu que és poc o gens respectuosa amb el medi ambient (80%), racista (85%) i solidària (69%).

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 02 IDENTITAT I POSICIONAMENT POLÍTIC



Opinió sobre el posicionament ideològic de la societat segons districte, sexe i edat

 Les persones dels cinc districtes coincideixen a valorar a la societat com molt o bastant consumista amb uns percentatges entre el 96% i el 100%. El districte 4 és el més

polaritzat, ja que compta amb el major percentatge de persones que la consideren molt consumista i, també, poc consumista. A més, tots els grups d'edat concorden a

considerar a la societat molt o bastant consumista amb percentatges superiors al 97%. No s'aprecien diferències significatives entre la proporció d'homes i dones que

consideren que la societat és molt o bastant consumista.

 En tots els districtes, predominen també les persones que creuen que la societat és molt o bastant violenta. D'entre ells, el districte 3 és el que posseeix major percentatge de

persones que la consideren poc important. Entre homes i dones no existeixen a penes diferències, encara que semblen ser les dones els qui més s'inclinen a considerar-la molt

violenta. Quant a l'edat, veiem que són els més joves els qui més tendeixen a considerar que vivim en una societat violenta, al contrari que els majors de 60 anys.

 Els districtes 2 i 4 conten amb una major proporció de persones que creuen que la societat en general és molt o bastant progressista. Els homes (66%) són els qui més s'inclinen

a afirmar que la societat és molt o bastant progressista. Por part seva, els persones menors de 31 anys (67%) són les que presenten unes majors proporcions de persones que

opinen que la societat és bastanta o molt progressista.

 En tots els districtes predominen les persones que creuen que la societat és poc cívica. Sobretot, en l'1 i 5. Succeeix el mateix si atenem les diferències per grups d'edat. La

majoria d'opinions favorables venen per als enquestats pertanyents als grups d'edat d'entre 31 i 45 anys i de majors de 60 anys. Per sexe, veiem que, en general, homes i dones

compten també amb opinions similars.

 El districte 4 (39%) es el que té una major proporció que considera que la societat és molt o bastant conservadora, alhora que l’1 (25%) és el que menys secunda aquesta

afirmació. Entre homes i dones, tornem a no observar diferències massa significatives. Per edat, observem que el percentatge de persones que creu que la societat és poc

conservadora aconsegueix el seu punt àlgid en l'edat entre 31 i 45 anys (70%). Destaquem també l'elevat percentatge de menors de 31 anys que no sabrien què contestar en

aquest cas.
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Opinió sobre el posicionament ideològic de la societat segons districte, sexe i edat

• Avaluant el sexisme de la societat, observem que el districte 1 conta amb el major percentatge de persones que afirma que la societat ho és bastant, amb un 30%. No obstant

això, els percentatges estan bastant en contra en general. En particular, la major proporció de persones que la consideren gens sexista es troba en el districte 4 (20%). Les dones

secunden més que els homes que estem davant una societat molt o bastant sexista, amb un 26% devant del 13% d'ells. Segons l'edat, el percentatge de persones que creuen

que ens trobem davant una societat molt o bastant sexista decreix conforme augmenten els anys.

• En tots els districtes predominen les persones que consideren que la societat és poc respectuosa amb el medi ambient, encara que el percentatge és una mica menor en el

districte 5. En les opinions dels homes i dones a l'hora de qualificar a la societat respecte a ser respectuosa amb el medi ambient, no hi ha diferències significatives. Per edat,

observem que la gent que opina que ho és poc o res predomina en tots els grups. Especialment, en els menors de 31 anys i en les persones d'entre 46 i 60 anys.

• Les persones que diuen que la societat és poc o gens racista predominen en el districte 2 (91%), encara que els percentatges són bastant elevats en tots els casos. Atès el sexe

de l'enquestats, observem que tendeixen a ser més homes (88%) els qui consideren que la societat és poc o gens racista. Respecte als grups d'edat, són les persones d'entre 46 i

60 anys les que més defensen que estem davant una societat poc o gens racista. Per part seva, les persones d'entre 31 i 45 són les que més donen suport a la postura contrària.

• En els cinc districtes predominen les persones que consideren que la societat és poc o gens solidària. Especialment, ho fan en el districte 2 i 3. El 4 és el que menor percentatge

present, amb un 57%. Les dones, amb un 35%, són els qui més comunament creuen que formem part d'una societat molt o bastant solidària. D'altra banda, segons l'edat, les

persones que més donen suport a aquesta afirmació són les persones d'entre 31 i 45 anys (25%).
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Vinculació i àmbit amb associacions

• Un 14% dels ciutadans del Prat pertanyen a alguna entitat o associació vinculada al municipi. D'aquests, cada persona pertany a una mitjana d’1,07 associacions, de les quals

el 53% són de tipus cultural; el 30%, de veïns; el 10%, de tipus esportiva; el 6%, de tipus educativa; i l’1%, social.

• El districte 4 és el que major percentatge de persones pertanyents ofereix, amb un 26%. No obstant això, el districte 3 és el que major mitjana llança, amb un 1,16. Quant a

nombre de persones pertanyents a una associació, en segon i tercer lloc, estarien els districtes 5 (19%) i 3 (12%). El districte 2 és el que compta amb una menor quantitat de

persones pertanyents a una entitat, atès que ofereix un percentatge del 9%. No obstant això, la seva mitjana, d'un 1,08, no se situaria entre les més baixes.

• Els districtes 4 i 5, que casualment són els que compten amb major percentatge de persones pertanyents a una d'aquestes entitats, són els que posseeixen una mitjana inferior,

de tan sols 1,00.

• Les associacions esportives predominen en el districte 3, 4 i 1. Per part seva, les de veïns són majoritàriament comuns en el 2 i 5. Les associacions culturals són més nomenades

pels habitants del districte 1 i, les educatives, pels del 4. Finalment, les associacions socials únicament apareixen representades pels enquestats del districte 2.

• Tant en homes com en dones és major la proporció de persones que pertanyen a associacions culturals. En totes les edats predominen les associacions culturals. Per a les

persones entre 31 i 45 anys, en primer lloc, al costat de les culturals, se situen les esportives.
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DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 03 GESTIÓ MUNICIPAL

Valoració de les Administracions públiques: Ajuntament del Prat

• Els ciutadans valoren la gestió de l'Ajuntament del Prat amb una nota d’un 5,7 sobre 10. En concret, un 31% li atorga un notable; un 57%, un aprovat; i un 11%, el suspèn.

• Entre els cinc districtes no hi ha diferències significatives en la puntuació que atorguen a l'Ajuntament del Prat. Aquestes van des del 5,5 fins al 5,9.

• Els homes qualifiquen l'Ajuntament del Prat amb una mitjana lleugerament superior que les dones, amb un 5,9 enfront d’un 5,5.

• Atesa l'edat, veiem que els joves són els qui més valoren la labor de l'ajuntament, reunint una mitjana de 6 punts. Les persones d'entre 46 i 60 anys representen l'altra cara, amb

un 5,4.

• Si ens fixem en el lloc de naixement, veiem que les persones que han nascut fora de Catalunya són els qui atorguen una millor nota. Les persones que han nascut en la resta

d'Espanya li atorguen un 6 de mitjana i, les que han nascut en un altre país, un 7.

• Diferenciant per nivell d'estudi, no es troben diferències significatives.



Valoració de las Administracions públiques: Generalitat de Catalunya

• La gestió de la Generalitat de Catalunya rep una puntuació mitjana de 2,8 punts. Un 1% creu que la gestió és notable; un 24% considera que la seva nota és aprovat; per al

60%, la seva labor estaria suspesa; i un 15 no sabria què contestar.

• El districte 1 és el que millor nota atorga a la gestió de la Generalitat. Ara bé, les mitjanes són baixes en tots els casos, variant des del 2,4 al 3,3.

• Les dones (3,1) qualifiquen la gestió de la Generalitat de Catalunya amb una nota mitjana superior que els homes (2,5).

• Al mateix temps, els majors de 60 anys són els que pitjor nota donen enfront dels menors de 30 anys, que proporcionen una mitjana d'entorn a 3,9, 1,2 punts superior.

• Segons lloc de naixement, els nascuts en un altre municipi de Catalunya (2,0) o d'Espanya (2,6) són els que pitjor nota atorguen a la gestió de la Generalitat.

• Per nivell d'estudis, es conclou que no s'observen diferències massa significatives.
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Valoració de las Administracions públiques: Govern d’Espanya

• Els ciutadans del Prat de Llobregat no aproven la gestió que realitza el Govern d'Espanya. La qualificació global és de 2,6 punts. Un 1% dona un notable a la seva labor; un 27%

de la mostra dona un aprovat; i un 58% el suspèn. Pel seu costat, un 14% no sabria o prefereix no contestar.

• Tots els districtes suspenen la gestió del Govern d'Espanya. Les qualificacions oscil·len entre 2,3 i 3,0 punts.

• Els homes atorguen una valoració mitjana de 2,5 punts al Govern d'Espanya i, les dones, li donen un 2,8.

• Per edat, els dos extrems, els més joves i els més majors, són els qui millor valoren la seva gestió, amb un 3,2 i un 3,1, respectivament.

• Per lloc de naixement, les persones nascudes fora de Catalunya tornen a ser les que millor puntuen la gestió del Govern espanyol. En el cas dels nascuts en la resta d'Espanya,

la mitjana és de 4,1.

• Quant a possibles diferències d'acord amb el nivell d'estudis, veiem que la mitjana és bastant similar en tots els casos, encara que són les persones amb estudis intermedis els qui

atorguen pitjor puntuació.
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Opinió sobre l’Ajuntament en els últims dos anys

• Pràcticament, la meitat dels enquestats mantenen la mateixa opinió de l'Ajuntament que fa dos anys. Un 32% creu que la seva gestió ha millorat. En contrapart, un 14% compta

amb una opinió pitjor que la que tenia fa dos anys.

• En els districtes 1 i 5, l'opinió que el Prat ha millorat és més elevada que en la resta de districtes. El districte 4 és el que presenta un major percentatge de persones que opinen

que l'Ajuntament ha empitjorat amb un 27%.

• Hi ha un major percentatge de dones que d’homes que creuen que han millorat la seva opinió sobre l'Ajuntament del Prat en els dos últims anys. Per edat, els més joves són els

que més comunament pensen que el Prat segueix igual, mentre que els majors de 60 anys i els d'entre 31 i 45 proporcionen els majors percentatges de persones que creuen

que ha millorat, totes dues amb un 36%.

• Les persones amb major nivell d'estudis són els qui més s'inclinen a pensar que la gestió del Prat ha millorat en els dos últims anys. Per lloc de naixement, una vegada més, les

persones nascudes fora de Catalunya són les que més comunment comparteixen l'opinió que la gestió de l’Ajuntament ha millorat en els dos últims anys.
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Valoració dels serveis municipals

• Els serveis que, de mitjana, aproven els ciutadans del Prat en ordre de més a menys són els següents: oferta esportiva (6,6), promoció del comerç local (6,4), manteniment de

carrers, parcs, jardins i platges (6,2), oferta educativa i cultural (6,0), neteja de carrers i recollida d’escombraries (6,0), atenció ciutadana i tràmits (5,7), promoció de la salut

(5,6), atenció a la gent gran (5,0) i protecció del medi ambient (5,0).

• Per contra, els serveis que se suspenen, es llistarien de la manera següent: serveis socials (4,9), promoció de l’ocupació (4,8), servei de seguretat ciutadana (4,6),

acompanyament de la convivencia (4,5), activitats de lleure i oci (4,0), acompanyament de l’habitatge (3,7) i aparcaments i mobilitat (3,0).

• En general, la satisfacció respecte a la gestió de l'Ajuntament de 5,4 punts sobre 10.

• Mitjançant un model de regressió lineal, s'ha analitzat la valoració global en funció de les valoracions dels diferents serveis municipals. Es pot dir que el 91,7% de la valoració

respecte a la gestió de l'Ajuntament en termes generals és explicada per la valoració de cadascun dels serveis.
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Valoració dels serveis municipals segons variables de classificació

La valoració dels diferents serveis municipals és bastant homogènia segons districte, sexe i edat. No obstant això, cal destacar alguns trets diferencials en el cas d'alguns serveis en

concret:

 L’oferta esportiva és més ben valorada pels districtes 1 i 3, encara que les mitjanes són bastant semblants en tots ells. Segons sexe, succeeix el mateix. Per edat, veiem que els

menors de 31 anys són els que més la valoren.

 La promoció del comerç local torna a ser valorada de manera similar per tots els districtes, sent el districte 2 el que li dona millor mitjana. Atès el sexe, veiem que són les dones

les que millor nota li atorguen. Per edat, ho fan les persones de 31 a 45 i les majors de 60.

 Quant al manteniment de carrers, parcs, jardins i platges, la nota mitjana dels districtes varia des d’un 5,7 del districte 4 fins a un 6,4 del districtes 1. La nota mitjana de les dones

és superior en 0,3 punts a la dels homes. Per part seva, distingint per edat, els majors de seixanta anys, amb un 6,4, són els qui millor nota proporcionen.

 Tots els districtes atorguen un 6,1 a l'oferta educativa i cultural, excepte el 4, que li dona un 5,7. Quant a sexes, les dones, amb un 6,2, atorguen una mitjana lleugerament

superior. Per edat, les persones d'entre 31 i 45 i els majors de 60 són els qui millor puntuen aquest servei.

 La neteja de carrers i recollida d'escombraries obté una nota mitjana superior per part del districte 3 (6,0), de les dones (6,3) i de tant els menors de 31 com dels majors de 60

anys, amb un 6,2.

 El districte 3 li dona una pitjor valoració a l'atenció ciutadana i tràmits amb 5,3 punts. Per sexe, les dones atorguen una nota superior (5,8) i, per edat, ho fan els majors de 60

(5,8).

 Els habitants dels districtes 2 i 3 (5,7) valoren alguna cosa més positivament la promoció de la salut, igual que les dones (5,8). Per edat, les diferències no són molt significatives.
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Valoració dels serveis municipals segons variables de classificació

 L’atenció a la gent gran és valorada de manera similar per tots els districtes. D'altra banda, els dones, amb un 5,3, atorguen una mitjana 0,3 punts superior a la dels homes. Per

edat, els majors de 60 anys són els qui més la valoren.

 La protecció del medi ambient és pitjor valorada pels residents en el districte 4 (4,7) i els homes (4,7). Per edat, els menors de 31 anys la valoren amb 5,5, suposant la millor nota.

 Els serveis socials són aprovats per tots els districtes excepte pel 3 i, especialment, el 4. Les dones i els extrems dels grups d'edat, els més joves i els més majors, els proporcionen

una valoració superior.

 Quant a la promoció de l'ocupació també s'observen diferències en les valoracions segons l'edat. La major nota és un 5,1 atorgada per les persones entre 16 i 30 anys. Per

districtes, la nota varia des d’un 4 del districte 4 fins a un 5,2, que és la nota atorgada pel districte 1. L'opinió de les dones és superior en cinc punts.

 Els serveis de seguretat ciutadana són valorats amb notes negatives per tots els districtes, sexes i grups d'edat, no superant la seva millor nota la mitjana de cinc.

 L'acompanyament de la convivència és pitjor valorat pels habitants del districte 4 i pels homes. Per edat, destaca una millor valoració per part dels majors de 60.

 La valoració de les activitats d'oci lliure són bastant millor valorades pels majors de 60 anys, amb una mitjana de 6 punts. La resta de valoracions per totes les variables són

bastant negatives.

 En l'acompanyament de l'habitatge la major puntuació s'obtenia en el districte 5 (4,1) i en els majors de 60 anys (4,1).

 Els aparcaments i la mobilitat són els serveis pitjor valorats pels enquestats. La millor nota l'atorga el districte 1, amb un 3,3. Aquesta mitjana creix a 3,4 en el cas de les dones i, a

3,5, en el cas dels menors de 31 anys.

 La mitjana general és superior per al districte 2 (5,5), per a les dones (5,6 enfront d'un 5,1) i per als majors de 60 anys.
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Àmbits d'actuació prioritaris

• Els quatre àmbits d'actuació prioritaris de l'Ajuntament actualment segons l'opinió de les persones enquestades són: millorar els aparcaments (26%), facilitar més opcions d'oci

en general (14%) i més oci centrat en els joves (13%), i assegurar la seguretat dels ciutadans (13%).

• Cal ressaltar el alt percentatge del districte 3 en comparació amb els altres a sol·licitar una millora de l’aparcament. També crida l'atenció la diferència d'opinió entre els

habitants del districte 2 i 3 a l'hora de valorar les opcions generals d'oci.

• Por l’altre costat, en el districte 4, destaquen tant la petició per a invertir més en seguretat com per a regularitzar el preu de l'habitatge.

Necessitats en el futur (10 anys enllà)

• D'acord amb l'opinió dels enquestats, els àmbits d'actuació prioritaris de l'Ajuntament de cara a dins de deu anys haurien de ser, en ordre: la regularització del preu de

l’habitatge (8%), una major inversió en sanitat (6%), el foment de més oferta d’oci (4%) i una millor treball en seguretat ciutadana (4%).

• Diferenciant per districtes, existeixen poques diferències significatives. Una d'elles, això sí, es refereix al preu de l'habitatge, que sembla ser molt poc recolzat pel districte 1 (3%)

enfront del suport que obté de la resta de districtes, especialment el 3 (11%) i 4 (10%).

• Altres resultats destacats son un major suport a la creació d'un centre comercial per part del districte 2 (6%) i una major necessitat de seguretat per part del districte 4 (7%).
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Darrers eleccions municipals 28 de maig de 2023

• En les eleccions municipals del 28 de maig de 2023, el 30% dels ciutadans del Prat recorda haver votat al Prat en Comú; un 18% al PSC-CP; un 10%, al PP; i un 6%, a VOX. La resta

de partits se situen per sota del 5%.

• Un 20% dels enquestats, per part seva, afirma que no va votar.

Properes eleccions municipals 2027

• El 93% dels ciutadans del Prat aniran a votar a les pròximes eleccions municipals de 2027 amb total probabilitat.

• Les persones que no és gens probable que acudeixin a votar representen el 3,5%.

• El percentatge de persones més alt que acudirà a votar a les pròximes eleccions municipals el representen els majors de 60 anys. A l'altre costat de la balança, trobem a les

persones d'entre 46 i 60 anys, atès que compten amb el menor percentatge de persones que participaran en les pròximes eleccions amb total seguretat.

• El 94% de les dones acudirà a votar amb total probabilitat, enfront d’un 91% dels homes.

• El districte 4 te major nombre de persones que afirmen amb total seguretat que participaran en les properes eleccions de 2027.
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Notorietat de l'actual alcaldessa: Alba Bou

• El 36% coneix el nom de l'actual alcaldessa del Prat.

• El districte 1 és el que compta amb un major percentatge de població que coneix el nom de l'actual alcaldessa.

• D'altra banda, el districte 5 alberga el menor percentatge de coneixement del nom de l'alcaldessa.

Notorietat dels regidors municipals

• Un 81% dels enquestats a signatura no conèixer el nom de cap dels regidors actuals de l'Ajuntament del Prat, o bé decideix no contestar la pregunta.

• Entre els noms més repetits està el de Juan Pedro Pérez Castro, amb un 10%. Li segueixen Miguel Ángel Ochoa Oliva, Jordi Ibern Tortosa i Débora García Barrios, tots ells amb un

6%.

Valoració d'actuació dels partits polítics municipals

• El partit polític municipal més ben valorat és el del Prat en Comú amb una mitjana de 4,8 punts.

• Les següents posicions les ocupen PSC-CP (3,8), Esquerra Republicana (3,1) i el Partit Popular (3,4).

• El grup municipal pitjor valorat és Junts pel Prat amb un 2,5.
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Intenció de vot municipal i fidelitat

• Si demà se celebressin eleccions municipals, el Prat en Comú compta amb la major probabilitat de guanyar-les, atès que un 19% dels enquestats es decantaria per aquesta

opció. El PSC-CP, amb un 15%, i VOX, amb un 10%, obtindrien els següents millors percentatges.

• Un 39% dels enquestats optaria per no exercir el seu dret a vot i, un altre 7%, no sap quina seria la seva elecció.

• PP (4%), Esquerra Republicana (3%), JPD (2,4%) i Junts pel Prat (2,6%) es repartirien la majoria de la resta de vots.

• Els districtes 1, 2 i 5 votarien majoritàriament al Prat en Comú. Els districtes 3 i 4 es decantarien pel PSC.

• El PSC obtindria la major part dels vots de part del districte 2; VOX, també ho faria del 2; PP, de l'1 i 3; i Esquerra, ho faria del 1.

• Si analitzem els resultats tenint en compte el vot dels enquestats en les últimes eleccions, veiem que tant Jóvenes y Pensionistas Decidimos com VOX obtindrien el major grau de

fidelitat, aconseguint que la totalitat dels seus votants repetissin el seu vot. Alguna cosa per darrere aniria el PSC, que aconseguiria atreure de nou al 80,9% dels seus anteriors

votants. El tercer lloc l'ocuparien Esquerra Republicana i Junts pel Prat, amb un 72,7%
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Valoració de l'actuació dels partits polítics municipals segons districte i intenció de vot

• Els ciutadans residents en el districte 1 valoren amb una major nota l'actuació del partit polític municipal El Prat en comú. Per contra, els districtes 1, 3 i 4 atorguen les pitjors

notes, amb un 4,6. És el que pitjor nota atorga a aquest partit. La menor valoració al partit polític municipal El Prat en Comú la hi donen les persones que votarien a VOX si

demà hi hagués eleccions.

• La valoració més alta a la gestió de Jóvenes y Pensionistas Decidimos la proporcionen els enquestats del districte 4, amb un 4,4. El costat contrari el representen el districte 3,

amb un 3,7. La menor valoració al partit polític municipal JPD la hi donen les persones que votarien a Junts pel Prat si demà hi hagués eleccions, amb una mitjana de 2,6.

• Els enquestats del districte 5 són els que millor valoració proporcionen al PSC-CP, amb una mitjana del 4,3. Per contra, la menor qualificació és la del districte 3, amb una Mitjana

del 3,4. En aquest cas, la menor valoració l'atorgarien els votants de VOX, ja que li donarien un 0 de mitjana.

• La valoració més alta a la gestió del Partit Popular la proporcionen els enquestats del districte 4, amb un 3,6. El costat contrari el representen els districtes 1 i 5, tots dos amb un

3,3. La menor valoració al Partit Poular la hi donen les persones que votarien a Junts pel Prat, amb una mitjana de 2,1.

• En el cas de VOX, la valoració més alta és la del districte 4, que li dona un 3,6 de mitjana. El districte 1, d'altra banda, atorga la menor valoració, amb un 2,7. La menor valoració

al partit polític VOX la hi donen els potencials votants de Esquerra Republicana, tenint en compte que li otorguen una mitjana de 0.

• La valoració més alta a la gestió d'Esquerra Republicana a l'Ajuntament correspon al districte 1 amb un 3,6. Per intenció de vot, la menor valoració al partit polític municipal

Esquerra Republicana la hi donen les persones que votarien a VOX si demà hi hagués eleccions, atès que li qualifiquen amb una mitjana nul·la.

• La valoració més alta a la gestió de Junts pel Prat correspon al districte 1, amb un 2,8, i, segons intenció de vot, la menor valoració vindria donada per les persones que es

decantarien per votar a VOX en les properes eleccions.

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 04 POLÍTICA MUNICIPAL



Composició de la mostra

• La distribució de la mostra en districtes s'ha ponderat per la població resident en cadascun d'ells. El districte 1 representa el 14%; el 2, un 20%; el 3 és el de major volum, amb un

31%; del districte 4, són el 12% de la mostra; i del 5 un 24%.

• La mostra de persones entrevistades està composta d'un 51,5% de dones, un 48,5% d'homes.

• L'edat mitjana és de 48 anys. El 18% de la mostra té entre 16 i 30 anys; un 27% són majors de 30 anys i menors de 46; el 26% té entre 46 i 60 anys; i el 29% són majors de 60 anys.

• La divisió d'edat és similar en els cinc districtes. Es calcula la mitjana d'edat de cada districte i el més jove és el districte quatre amb una mitjana de 47 anys.

• La distribució per la variable sexe és homogènia en els cinc districtes.

• La major part de la mostra ha realitzat l'enquesta en castellà (77%).

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 05 PERFIL DE LES PERSONES ENTREVISTADES



Composició de la mostra

• Un 67% de les persones enquestades van néixer al Prat; un 5% en un altre municipi del Baix Llobregat; i un 8% en una altra comarca de Catalunya. El 19% de la mostra va néixer

en un altre municipi de la resta d'Espanya i, un 2%, en un altre país. Entre aquests països destaquen Xina (0,4%), Colòmbia (0,3%) i Marroc (0,3%).

• De les persones que no van néixer al Prat, un 20% porta vivint a la ciutat tota la vida; un 8% entre cinc i deu anys; un 4%, entre 11 i 20 anys; i un 1%, entre 5 i 10 anys.

• En un 36% de les llars de la mostra, resideixen dues persones; en un 26% ho fan tres persones; un 8% són llars unipersonals; en un 23% comparteixen residència quatre persones; i

en un 7% de la mostra conviuen, cinc o més persones.

• El tipus de llar més habitual és parella amb fills, representant un 43% de la mostra. Un 33% de les llars estan composts d'una parella sense fills; un 8% dels habitatges és

unipersonal; en un 13%, resideixen pare o mare amb fills; en un 4%, conviuen més d'un nucli familiar un 4%. En el 0,3% de llars restants, viuen diverses persones sense relació

sentimental o familiar.

• La majoria d'enquestats compten únicament amb els estudis obligatoris (35%). D'entre els estudis secundaris, un 20% compta amb estudis secundaris generals i, un 24%, amb

secundaris professionals. Quant als universitaris, un 19% compta amb estudis universitaris i un altre 1% compta amb estudis post-universitaris. El nivell d'estudis disminueix a mesura

que augmenta l'edat.

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 05 PERFIL DE LES PERSONES ENTREVISTADES



Composició de la mostra

• Un 49% de les persones enquestades es troben treballant per compte d'altri. Un altre 0,8%, actualment, es troba afectat per un ERO i reducció o ERTO; un 28% cobren jubilació,

prejubilació, pensió o es troben incapacitats per a treballar; i un 6% són treballadors per compte propi. Un 4% són estudiants y un altre 3,1% són emprats/as de la llar. Un 3% es

troba en l'atur actualment.

• Dels enquestats, l'11% dels majors de 60 anys es troba dins del grup dels no ocupats, igual que el 3% de les persones que tenen entre 31 i 60 anys i el 60% de les persones que

tenen fins a 30 anys. Per contra, dins del grup dels ocupats, trobaríem al 36% dels menors de 31 anys, al 97% de les persones de 31 a 45 anys, al 96% de les persones d'entre 46 i

60 anys, i al 88% dels majors de 60.

• Finalment, quant a la renda, un 2% ingressa mensualment entre 1201 i 1800 euros; un 3%, entre 1801 i 2400 euros; un 10%, entre 2401 i 3000 euros; un 15%, entre 3001 i 4000 euros; i

un 4%, entre 4001 i 6000 euros. Per part seva, un 68% prefereix no especificar els seus ingressos mensuals o desconeix aquesta informació.

DESCRIPCIÓ DE RESULTATS: 05 PERFIL DE LES PERSONES ENTREVISTADES



HÀBITS D’INFORMACIÓ, MITJANS DE 

COMUNICACIÓ I XARXES SOCIALS

01



HÀBITS D’INFORMACIÓ

P08. En general, a través de quins mitjans s’informa habitualment de l’actualitat? (Multiresposta)

0%

1%

5%

24%

71%

76%

80%

NS/NC

No m'informo de l'actualitat
habitualment

Ràdio

Premsa paper

Internet

Televisió

Amics, coneguts, familiars



76% 75% 77%

36%

73%

83%

97%

Total
(N=800)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Televisió

S’informa de l’actualitat a través de televisió – Segons sexe i edat

• L’ús de la televisió com a mitjà d’información de l’actualitat está influenciat per l’edat, atès que veiem un augment d’aquest conforme l’edat de l’entrevistat és més elevada.

Sexe Edat



76%
84%

71% 72%
81%

44%

Total
(N=800)

Primaris
(N=286)

Secundaris
(N=351)

Universitaris
(N=163)

Ocupats i
ocupades

(N=664)

No ocupats ni
ocupades

(N=124)

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Televisió

S’informa de l’actualitat a través de televisió – Segons nivell d’estudis i situació laboral

• Tant la variable nivel d’estudis com la variable situació laboral afecten els resultats de la televisió. Les persones amb estudis primaris són, amb avantatge, els qui més fan ús

d'aquest mitjà. D'altra banda, les persones ocupades fan el propi.

Nivell d’estudis Situació laboral



HÀBITS D’INFORMACIÓ: Internet

S’informa de l’actualitat a través de internet – Segons sexe i edat

• A diferencia del sexe, l’edat és un factor determinant en l’ús d’internet com a mitjà d’informació d l’actualitat. D’acord amb el gràfic, l’ús d’aquest decreix linealment a

mesura que augmenta l’edat.

Sexe Edat

71% 72% 69%

100% 96%

85%

16%

Total
(N=800)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



HÀBITS D’INFORMACIÓ: Internet

S’informa de l’actualitat a través de internet – Segons nivell d’estudis i situació laboral

• El nivell d'estudis també és un factor determinant a l'hora d'informar-se de l'actualitat a través d'internet, sent els que compten amb un major nivell entre els qui és més comú.

• En la variable situació laboral, també tornen a apreciar-se diferències significatives, ja que són els no ocupats ni ocupades els qui més ús fan d’aquest.

Nivell d’estudis Situació laboral

71%

34%

89%
95%

68%

79%

Total
(N=800)

Primaris
(N=286)

Secundaris
(N=351)

Universitaris
(N=163)

Ocupats i
ocupades

(N=664)

No ocupats ni
ocupades

(N=124)



24%
29%

19%

1%
6%

25%

52%

Total
(N=800)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Premsa paper

• En aquest cas, l'edat torna a ser un factor determinant en l'ús de la premsa en paper per a informar-se de l'actualitat. La lectura de la premsa en paper augmenta linealment a

mesura que augmenta l'edat, observant-se un augment en els majors de 60 anys.

S’informa de l’actualitat a través de premsa paper – Segons sexe i edat

Sexe Edat



24%

38%

13%
21%

28%

0%

Total
(N=800)

Primaris
(N=286)

Secundaris
(N=351)

Universitaris
(N=163)

Ocupats i
ocupades

(N=664)

No ocupats ni
ocupades

(N=124)

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Premsa paper

• Respecte a la variable nivel d’estudis, observem que aquesta sembla no afectar els resultats. Contràriament, sembla observar-se un major ús de la prensa escrita pels ocupats i

ocupades.

Nivell d’estudis Situació laboral

S’informa de l’actualitat a través de premsa paper – Segons nivell d’estudis i situació laboral



HÀBITS D’INFORMACIÓ: Premsa paper

• L’ús de la prensa impresa com a mitjà d’informació està més estès en el districte 3. La part contrària la representen els districtes 1 i 5.

S’informa de l’actualitat a través de premsa paper – Segons districte

24% 19%
24% 27% 24%

20%

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)



5% 5% 4% 0%
6% 8%

3%

Total
(N=800)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Radio

S’informa de l’actualitat a través de radio – Segons sexe i edat

• L'ús de la ràdio està més estès en les edats intermitges. No obstant això, el seu ús continua sent significativament més baix que el de la resta de mitjans.

Sexe Edat



5% 1%
6% 7% 5% 2%

Total
(N=800)

Primaris
(N=286)

Secundaris
(N=351)

Universitaris
(N=163)

Ocupats i
ocupades

(N=664)

No ocupats ni
ocupades

(N=124)

HÀBITS D’INFORMACIÓ: Radio

• Els ocupats i ocupades utilitzen en major mesura la ràdio com a mitjà d'informació de l'actualitat que les persones no ocupades. Per part seva, les persones amb menys estudis

són les que menys la utilitzen.

• No obstant això, els baixos resultats no ens permeten extreure conclusions clares.

Nivell d’estudis Situació laboral

S’informa de l’actualitat a través de radio – Segons nivell d’estudis i situació laboral



0%

0%

2%

94%

1%

2%

7%

0%

0%

0%

0%

10%

70%

0%

0%

0%

1%

56%

No s´informa per cap mitjà

Prat TV

El Prat ràdio

Parlant amb la gent

A l'Ajuntament o centres cívics o culturals

Cartells i pòsters al carrer

Cartes, fulletons, informació a la bústia

Web municipal

El Prat digital

El Prat al dia

XXSS de l'alcalde

XXSS Ajuntament

XXSS generals

La premsa del Baix

El Far

El Llobregat

Periòdic Delta

Revista Municipal El Prat

ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ

P09: I en concret, per quin mitjà s’assabenta normalment de les coses que passen a la ciutat del Prat? (Multiresposta)

Xarxes Socials 80%

Diaris-Revistes 56%

Internet 1%

Altres 9%



94% 95% 93%

81%

95% 96% 99%

Total
(N=800)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)

ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ : Parlant amb la gent

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat parlant amb la gent – Segons sexe i edat

Sexe Edat

• La proporció de persones que s'assabenten del que passa al Prat parlant amb la gent augmenta en augmentar l'edat, encara que els resultats són bastant elevats en tots els
grups.

• En el cas del sexe, no s'aprecien diferències significatives.



94%
96%

93% 93%

96%

84%

Total
(N=800)

Primaris
(N=286)

Secundaris
(N=351)

Universitaris
(N=163)

Ocupats i
ocupades

(N=664)

No ocupats ni
ocupades

(N=124)

ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ : Parlant amb la gent

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat parlant amb la gent – Segons nivell d'estudis i situació laboral

Nivell d’estudis Situació laboral

• A major nivell d'estudis, menys és la proporció de persones que utilitzen el boca a boca per a assabentar-se de les notícies. Això sí, els resultats tornen a ser molt elevats per als

tres grups.

• Per part seva, els no ocupats s'assabenten de les notícies parlant amb la gent en una proporció menor que la seva contrapart.



70% 71% 70%

100% 93%
87%

16%

Total
(N=800)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)

ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ: Xarxes Socials generals

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant les Xarxes Socials generals– Segons sexe i edat

Sexe Edat

• L'ús de les xarxes socials és inversament proporcional a l'edat dels enquestats. Així, el 100% de les persones d'entre 16 i 30 anys les utilitzen, enfront del 16% de les persones de més

de 60 anys.



70%

34%

89% 93%

68%
77%

Total
(N=800)

Primaris
(N=286)

Secundaris
(N=351)

Universitaris
(N=163)

Ocupats i
ocupades

(N=664)

No ocupats ni
ocupades

(N=124)

ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ: Xarxes Socials generals

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant les Xarxes Socials generals – Segons nivell d'estudis i situació laboral

Nivell d’estudis Situació laboral

• La proporció de persones que s'informa del que passa al Prat a través de les xarxes socials augmenta en fer-ho el nivell d'estudis.

• Les persones no ocupades presenten una proporció superior en onze punts percentuals de les quals estan ocupades.



56% 53%
59%

13%

51%
61%

81%

Total
(N=800)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)

ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ: Revista Municipal El Prat 

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant la Revista Municipal El Prat – Segons sexe i edat

Sexe Edat

• Alhora que augmenta l'edat dels enquestats, augmenta la proporció de persones que utilitzen la revista municipal El Prat com mitjà informatiu sobre l'actualitat de la ciutat.

• Analitzant les diferències entre homes i dones, són les segones els qui major percentatge d'ús presenten.



56%
64%

46%

63% 61%

27%

Total
(N=800)

Primaris
(N=286)

Secundaris
(N=351)

Universitaris
(N=163)

Ocupats i
ocupades

(N=664)

No ocupats ni
ocupades

(N=124)

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant la Revista Municipal El Prat – Segons nivell d'estudis i situació laboral

Nivell d’estudis Situació laboral

ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ: Revista Municipal El Prat 

• Les persones que han cursat estudis secundaris usen menys la revista municipal El Prat per a informar-se del que passa a la ciutat.

• Quant a les diferències entre ocupats i no ocupats, són els primers els qui presenten un major percentatge, sent aquest de 34 punts percentuals respecte a les persones no

ocupades.



ÚS DELS MITJANS D'INFORMACIÓ: Revista Municipal El Prat 

S'assabenta de les coses que passen a la ciutat mitjançant la Revista Municipal El Prat – Segons districte

• L'ús de la revista municipal és, en general, bastant similar en la majoria dels districtes. Les veritables diferències apareixen si contraposem el districte el 5, que presenta el major

percentatge (61%) , i el 4, que presenta el menor (52%).

56% 56% 57% 53% 52%
61%

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)



ÚS D'INTERNET

P10: Em pot dir amb quina freqüència es connecta a internet?

• El 53% dels enquestats es connecta a internet constantment, mentre que un 21% ho fa una o dos cops al día. Enfront d’aquests resultats, un 24% ho fa molt de tant en tant i, un

3%, mai.

0%

3%

24%

0%

0%

21%

53%

No ho sap / No contesta

Mai

Molt de tant en tant

Almenys tres o quatre cops al mes

Almenys tres o quatre cops per setmana

Un o dos cops al dia

Constantment



53% 53% 53%

99%

77%

49%

7%

21% 23% 18%

1%

22%

44%

10%

24% 22% 25%

1% 7%

74%

3% 2% 3% 9%

Total
(N=800)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)

Constantment

Un o dos cops al dia

Almenys tres o quatre cops per setmana

Almenys tres o quatre cops al mes

Molt de tant en tant

Mai

NS/NC

Freqüència de connexió a internet segons sexe i edat

• Homes i dones es connecten constantment en la mateixa proporció.

• Les variables edat i connexió constant a internet són inversament proporcionals, quan augmenta l'edat, disminueix el percentatge de persones que estan en tot moment

connectades a internet.

Sexe Edat

ÚS D'INTERNET



Sí
77%

No
23%

ÚS DE LES XARXES SOCIALS

P11: A internet, vostè forma part d’alguna xarxa social?

P12: De quina? (Multiresposta)

• Un 77% dels enquestats forma part d'alguna xarxa social.

• Les xarxes socials més utilitzades són Facebook (91%) i Instagram (79%).

0,0%

0,0%

3%

5%

27%

28%

31%

35%

79%

91%

Altres

Pinterest

YouTube

Twitch

Linked-in

Telegram

Tik-Tok

Twitter

Instagram

Facebook



Ús de les xarxes socials segons sexe i edat

• Els més joves són els més actius en les xarxes socials. Aquest percentatge disminueix en augmentar l'edat.

• D’acord amb el sexe, no s’observen diferències significatives entre els enquestats. tret que les dones utilitzen més Facebook i YouTube, i els homes, Twitter i Telegram. En la resta,

els percentatges són bastant similars.

• Segons l'edat, trobem alguns resultats curiosos, com que Facebook és més usat per les persones més grans i, Instagram i YouTube, per les més joves.

Total
Sexe Edat

Home Dona 16 a 30 31 a 45 46 a 60 Més 60 anys

Facebook 91% 88% 93% 82% 91% 93% 98%

Instagram 79% 78% 79% 99% 91% 68% 26%

Twitter 35% 43% 28% 26% 39% 44% 18%

Tik-Tok 31% 26% 28% 13% 46% 26% 0%

Telegram 28% 30% 25% 9% 45% 30% 0%

Linked-in 27% 9% 1% 15% 4% 1% 0%

Twitch 5% 3% 4% 5% 3% 4% 0%

YouTube 3% 26% 36% 85% 28% 6% 3%

Pinterest 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Altres 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

N 615 303 312 142 211 197 65

Forma part d’alguna xarxa social Xarxes socials de les quals forma part

ÚS DE LES XARXES SOCIALS

28%

94%

98%

100%

76%

78%

Més de 60
(N=233)

46-60
(N=210)

31-45
(N=215)

16-30
(N=142)

Dona
(N=412)

Home
(N=388)



XARXES SOCIALS MUNICIPALS

P13: Dels següents perfils que té l’Ajuntament a les diferent xarxes socials o aplicacions, em pot dir quins utilitza? (Multiresposta)

• El 35% dels enquestats no coneix cap de les xarxes socials o aplicacions de l’Ajuntament.. El 53% segueix el perfil de Facebook i el 14% Twitter (X).

• Les persones de més de 60 anys són les que major desconeixement tenen.

Total
Sexe Edat

Home Dona 16 a 30 31 a 45 46 a 60 Més 60 anys

Facebook 57% 53% 61% 63% 79% 71% 20%

Twitter (X) 14% 18% 10% 5% 22% 25% 2%

Instagram 6% 6% 7% 8% 13% 4% 1%

APP “Amb tu, un Prat millor" 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

Telegram 0,3% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

APP “Seguretat ciutadana” 0,3% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

YouTube 0,3% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Flickr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Altres 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

No conec cap 35% 37% 33% 31% 13% 19% 72%

NS/NC 3% 2% 4% 0% 1% 1% 7%

N 800 386 412 142 216 209 233

Base: Total

N = 800
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APP "Amb tu, un Prat millor"

Instagram
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IDENTITAT I POSICIONAMENT POLÍTIC

02



POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

P14. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0 al 10, on el 0 

significa extrema esquerra i el 10 extrema dreta? 

Base: Total

N = 800

• La major part de la població del Prat se situa en un 5 en l'escala entre extrema esquerra i dreta.

• Les persones que diuen sentir-se més identificades amb els ideals de l'extrema dreta creixen respecte a altres anys. Un 34% ha votat entre 1 i 4.
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POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

Base: Total

N = 800

• Les persones de més de 60 anys són les que més semblen inclinar-se cap a la dreta.

• Per part seva, les persones d'entre 31 i 45 són les que ofereixen major percentatge d'enquestats amb pensaments d'esquerra.
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POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

Ubicació entre extrema esquerra i extrema dreta segons sexe

Base: Total

N = 800

• Entre els enquestats, existeixen més dones amb pensaments d'extrema dreta.

• En la resta de punts, tots dos sexes estan bastant igualats, encara que és cert que existeixen més homes que tendeixen al centre.
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POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

Ubicació entre extrema esquerra i extrema dreta segons districte

Base: Total

N = 800

• Els residents en el districte 1 i 2 són les que compten amb una major proporció d'enquestats amb pensaments d'extrema dreta.

• D'altra banda, el districte 5 és el que més tendeix cap al centre.
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POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

P15. Respecte el seu sentiment de pertinença, amb quina frase se sent més identificat/da? 

Base: Total

N = 800

• El 54% de la població del Prat se sent tant espanyol com català.

• Un 25% indica sentir-se més espanyol que català i un 13% més català que espanyol.

• Les persones que es consideren únicament espanyoles o únicament catalans representen ambdues un 3% de la població.
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POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

Sentiment de pertinença segons edat i sexe

Base: Total

N = 800

Total
Sexe Edat

Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys Més 60 anys

Únicament espanyol/a 3% 3% 3% 0% 1% 7% 3%

Més espanyol/a que català/na 25% 29% 22% 8% 19% 18% 48%

Tan espanyol/a com català/na 54% 54% 55% 75% 67% 60% 24%

Més català/na que espanyol/a 13% 10% 15% 15% 9% 11% 16%

Únicament català 3% 1% 4% 0% 1% 1% 7%

Ni català/na ni espanyol/a 2% 3% 2% 1% 3% 3% 2%

NS/NC 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

N 800 386 412 142 215 210 233

• És major el percentatge de homes que se sent més

espanyols que catalans, mentre que són més les

dones qui diuen sentir-se únicament catalanes.

• Els joves d'entre 16 i 30 anys són els qui, amb bastant

diferència, diuen sentir-se tan espanyols com

catalans.

• Per part seva, el grup de majors de 60 anys conta

amb la major proporció de persones que diuen

sentir-se més espanyoles. No obstant això, aquest

grup també és el que compta amb més persones

que diuen sentir-se únicament catalanes, encara

que els percentatges són bastant baixos en

general.



POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

Sentiment de pertinença segons districte

Base: Total

N = 800

• En tots els districtes predominen les persones que se senten

tan espanyoles com catalanes, sent el cinc el que major

proporció posseeix respecte a la resta.

• Les persones que se senten més espanyoles que catalanes

semblen predominar en el districte 4, mentre que les

contràries ho fan en el 1.

• D'altra banda, les persones que diuen sentir-se únicament

catalanes s'agrupen en, en la seva majoria, en el districte 1.

Total
Districte

Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

Únicament espanyol/a 3% 5% 3% 2% 4% 2%

Més espanyol/a que català/na 25% 17% 27% 26% 33% 24%

Tan espanyol/a com català/na 54% 41% 52% 55% 51% 64%

Més català/na que espanyol/a 13% 26% 12% 13% 9% 7%

Únicament català 3% 8% 2% 2% 2% 1%

Ni català/na ni espanyol/a 2% 4% 4% 2% 1% 2%

NS/NC 0% 0% 0% 0% 0% 0%

N 800 108 161 247 94 190



POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

P16. Assenyali els posicionaments socials amb els quals se senti més identificat o identificada

Base: Total

N = 800

A favor de…

• D'entre els posicionaments socials que es donen a

triar, la població del Prat diu sentir-se més

identificada amb la protecció dels animals i la

natura (un 97% se sent identificat amb aquest

objectiu).

• La igualtat i els drets LGTBI ocupa el segon lloc,

amb un percentatge del 57%.

• En tercer lloc, trobem el control estricte de la

immigració, amb un 31%.
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POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

Posicionaments socials amb els quals se senti més identificat o identificada segons districte.

Base: Total

N = 800

Total Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

Protecció dels animals i la natura 97% 100% 99% 97% 90% 98%

Igualtat i els drets LGTBI 57% 64% 60% 52% 52% 58%

Control estricte de la immigració 31% 15% 34% 33% 45% 26%

Promoure la cultura de pau 25% 16% 25% 28% 16% 33%

Despenalització de les drogues toves 25% 23% 24% 25% 38% 22%

Legalització de l’eutanàsia 9% 5% 8% 9% 12% 12%

Independència de Catalunya 8% 23% 4% 9% 3% 5%

Menor regulació de l’Estat en temes socials i 
econòmics

2% 0% 1% 2% 0% 0%

Major integració entre els països de la Unió Europea 1% 0% 2% 0% 0% 0%

Instaurar la pena de mort 0% 0% 0% 0% 2% 0%

Monarquia 0% 1% 0% 0% 0% 1%

N 800 108 161 247 94 190

• La totalitat dels enquestats residents en el districte 1 donen

suport a la protecció dels animals i la natura. Així mateix,

també són els qui més a favor estan de la igualtat i de la

independència de Catalunya.

• Una petita part del districte 2 és l'única que dona suport a

una major integració entre els països de la Unió Europea.

• La promoció de la pau és majoritàriament secundada pels

membres del districte 3, seguits de prop pels del 2.

• La immigració descontrolada sembla ser un problema més

urgent per als membres del districte 4, que demanen

controlar-la amb un 45%. Una mica menys, un 38%, està a

favor de la despenalització de les drogues tobes.

• D'altra banda, l'eutanàsia és en grau més alt secundada

tant pel districte 4 com pel 5.



POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

Posicionaments socials amb els quals se senti més identificat o identificada segons sexe i edat.

Base: Total

N = 800

Total
Sexe Edat

Home Dona 16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys Més 60 anys

Protecció dels animals i la natura 97% 96% 99% 100% 99% 92% 99%

Igualtat i els drets LGTBI 57% 40% 73% 65% 58% 47% 59%

Control estricte de la immigració 31% 42% 20% 31% 30% 40% 22%

Promoure la cultura de pau 25% 28% 23% 9% 30% 24% 32%

Despenalització de les drogues toves 25% 29% 22% 55% 32% 24% 3%

Legalització de l’eutanàsia 9% 12% 7% 2% 10% 13% 10%

Independència de Catalunya 8% 6% 10% 8% 4% 6% 13%

Menor regulació de l’Estat en temes 
socials i econòmics

2% 1% 0% 0% 1% 1% 1%

Major integració entre els països de la 
Unió Europea

1% 1% 0% 2% 0% 0% 0%

Instaurar la pena de mort 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

Monarquia 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

N 800 386 412 142 216 209 233

• Els homes se senten més identificats amb un control

estricte de la immigració, amb la promoció de la cultura

de la pau, amb la despenalització de les drogues tobes i

amb la legalització de l'eutanàsia. Por part seva, les dones

secunden bastant més la igualtat i els drets LGTBI. També

s’inclinen en grau més alt cap a la protecció de la natura i

dels animals i la independència de Catalunya.

• Si atenem l'edat, les persones d'entre 16 i 30 anys són els

qui més a favor estan de la despenalització de les drogues

tobes i els qui menys pensen en la legalització de

l’eutanàsia. També destaca per ser el grup que més dona

suport a la igualtat i els drets LGTBI.

• Observem que les persones d'entre 46 i 60 anys són els qui

menys representades se senten pel posicionament de la

protecció dels animals i la naturalesa i la igualtat. En

contrapart, són els qui més donen suport a un control

estricte de la immigració i la legalització de l'eutanàsia.

• La cultura de la pau és més secundada per les persones

majors de 60 anys, igual que la independència de

Catalunya.



POSICIONAMENT IDEOLÒGIC

Posicionaments socials amb els quals se senti més identificat o identificada segons nivell d'estudis i situació laboral.

Base: Total

N = 800

Total
Situació laboral Nivell d’estudis

Ocupats No ocupats Primaris Secundaris Universitaris

Protecció dels animals i la natura 97% 97% 100% 99% 96% 98%

Igualtat i els drets LGTBI 57% 55% 67% 57% 54% 63%

Control estricte de la immigració 31% 31% 32% 26% 37% 25%

Promoure la cultura de pau 25% 27% 20% 31% 21% 25%

Despenalització de les drogues 
toves

25% 21% 44% 18% 31% 26%

Legalització de l’eutanàsia 9% 11% 0% 7% 10% 13%

Independència de Catalunya 8% 9% 5% 10% 6% 9%

Menor regulació de l’Estat en 
temes socials i econòmics

2% 1% 0% 1% 0% 2%

Major integració entre els països 
de la Unió Europea

1% 1% 0% 0% 0% 2%

Instaurar la pena de mort 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Monarquia 0% 0% 0% 0% 0% 1%

N 800 704 96 303 374 122

• Les persones no ocupades posseeixen una major proporció de

persones a favor de la igualtat i els drets LGTBI, igual que de la

despenalització de les droguen toves. Al contrari, les persones

ocupades semblen secundar més la pau, l'eutanàsia i la

independència de Catalunya.

• Les persones amb estudis universitaris semblen estar més

conscienciades amb la igualtat i els drets LGTBI, igual que amb la

legalització de l'eutanàsia.

• Les persones amb estudis secundaris estan més a favor d'un

control estricte de la immigració i de la despenalització de les

drogues toves.

• Pel seu costat, les persones amb estudis primaris destaquen

principalment per ser els qui més donen suport a la pau i la

independència de Catalunya.



ASPECTES IMPORTANTS

P17. Digui'm si considera important els següents aspectes:

Base: Selecció aleatòria

N = 400

• Es proposen diversos aspectes que configurin la

vida dels ciutadans i, a nivell general, la família i la

realització personal són valorades com les més

importants, sent totes dues recolzades per un 96%

dels enquestats.

• El segon lloc l'ocupen els estudis, amb un 95% dels

enquestats que diuen considerar-los molt

importants.

• Els aspectes als quals els ciutadans li atorguen una

menor importància són la religió i la política.
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ASPECTES IMPORTANTS: Família

Importància de la família segons districte

Base: Selecció aleatòria

N = 400

• La importància de la família és elevada en tots els districtes. El percentatge és més elevat en els districtes 2 i 4, amb un 98% de persones residents allí que valoren la família com

molt important. El menor percentatge el representa el districte 1, en el qual el percentatge es redueix al 92%.
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ASPECTES IMPORTANTS: Familia

Importància de la família segons sexe i edat

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria

N = 400

• Els percentatges són bastant elevats en tots els grups d'edat, si bé són les persones d'entre 31 a 45 anys les que li resten una mica d'importància.



ASPECTES IMPORTANTS: Realització personal

Importància de la realització personal segons districte

Base: Selecció aleatòria

N = 400

• La realització personal és valorada com molt important amb uns percentatges entre el 93% i el 100%. El districte amb una major proporció de persones amb aquesta opinió és el

quatre i el que compta amb un menor percentatge de persones que la consideren molt important és el districte 5. No obstant això, els percentatges continuen sent bastant

elevats en tots els casos.
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ASPECTES IMPORTANTS: Realització personal

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria

N = 400

Importància de la realització personal segons sexe i edat

• Les dones valoren la realització personal com molt important un 4% més que els homes.

• Les persones d'entre 16 a 30 anys són les que més valoren la realització personal, seguides de les de més de 60 anys. Pel seu costat, les persones de 46 a 60 són les que menor

importància li donen.



ASPECTES IMPORTANTS: Estudis

Importància dels estudis segons districte

Base: Selecció aleatòria

N = 400

• Almenys el 90% de les persones de tots els districtes consideren els estudis molt importants, sent el districte 1 el que menor percentatge presenta.

95% 95%
98% 97% 96%

90%

5% 5%
2% 3% 4%

10%

Total
(N=400)

Districte 1
(N=64)

Districte 2
(N=90)

Districte 3
(N=107)

Districte 4
(N=48)

Districte 5
(N=91)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC



95%
94%

97% 96%

92%
93%

100%

5%
6%

3% 4%

8%
7%

Total
(N=400)

Home
(N=190)

Dona
(N=210)

16 a 30
(N=69)

31 a 45
(N=95)

46 a 60
(N=114)

Més 60
(N=122)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

ASPECTES IMPORTANTS: Estudis

Importància dels estudis segons sexe i edat

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria

N = 400

• Les persones majors de 60 anys són les que consideren els estudis com molt importants en una major proporció.

• En la variable sexe, la diferència en els percentatges és d’un 3%, sent major en les dones.



ASPECTES IMPORTANTS: Diners i béns materials

Importància dels diners i béns materials segons districte

Base: Selecció aleatòria

N = 400

• El districte 5 és el que té una menor proporció de persones que els consideren molt important els diners i béns materials i el districte 2 és on més importància li atorguen.

79% 77% 87% 79% 79% 71%

21% 20%
13% 21% 21% 29%

3%

Total
(N=400)

Districte 1
(N=64)

Districte 2
(N=90)

Districte 3
(N=107)

Districte 4
(N=48)

Districte 5
(N=91)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC



79% 76% 81% 90%
73% 78% 77%

21% 23% 19% 10%
25% 22% 23%

Total
(N=400)

Home
(N=190)

Dona
(N=210)

16 a 30
(N=69)

31 a 45
(N=95)

46 a 60
(N=114)

Més 60
(N=122)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

ASPECTES IMPORTANTS: Diners i béns materials

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria

N = 400

Importància dels diners i béns materials segons sexe i edat

• En general, són les dones els qui atorguen una major importància als diners i els béns materials.

• Atesa l'edat, destaquen les persones d'entre 16 i 30 anys, de les quals un 90% consideren molt important aquest aspecte.



ASPECTES IMPORTANTS: Temps lliure

Importància del temps lliure segons districte

Base: Selecció aleatòria

N = 400

• El districte 2 és el que major importància atorga al temps lliure, seguit pel 4. Els seus contraris ho representen el districte 1 i el districte 5.
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ASPECTES IMPORTANTS: Temps lliure

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria

N = 400

Importància del temps lliure segons sexe i edat

• Les dones, amb un 56% enfront del 47% que presenten els homes, són els qui consideren el temps lliure més important.

• Quant a l'edat, el temps lliure és més important per als més joves. El percentatge de "molt important" disminueix a mesura que augmenta l'edat, fins a situar-se en un 35% en el

cas dels majors de 60 anys.



ASPECTES IMPORTANTS: Feina

Importància de la feina segons districte

Base: Selecció aleatòria

N = 400

• El districte 4 és el que més importància li atorga al treball amb un percentatge del 44% de residents que ho consideren molt important. Al seu torn, el percentatge aconsegueix

el seu menor nivell en els districtes 2 i 5.
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ASPECTES IMPORTANTS: Feina

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria

N = 400

Importància de la feina segons sexe i edat

• Tan sols un 9% de les persones menors de 31 anys consideren el treball molt important. Aquest percentatge aconsegueix el seu punt màxim amb les persones d'entre 46 i 60, que

presenten un 39%. Per contra, les majors de 60 anys són les que li atorguen una major importància.

• Les dones li donen una menor importància que els homes al treball.



ASPECTES IMPORTANTS: Amics

Importància dels amics segons districte

Base: Selecció aleatòria

N = 400

• Pràcticament, tots els districtes consideren als amics bastant importants en una proporció similar, amb percentatges que van des del 86% al 91%.

10% 6% 10% 11% 13% 8%

88% 91% 89% 86% 88%
86%

3% 3% 3% 7%

Total
(N=400)

Districte 1
(N=64)

Districte 2
(N=90)

Districte 3
(N=107)

Districte 4
(N=48)

Districte 5
(N=91)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC



10% 7% 12%

38%

5% 4% 2%

88% 91% 85%

62%

93% 87% 98%

3% 3% 3% 2% 9%

Total
(N=400)

Home
(N=190)

Dona
(N=210)

16 a 30
(N=69)

31 a 45
(N=95)

46 a 60
(N=114)

Més 60
(N=122)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

ASPECTES IMPORTANTS: Amics

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria

N = 400

Importància dels amics segons sexe i edat

• Tots dos sexes atorguen un percentatge similar d'importància als amics, no observant-se diferències massa significatives.

• Segons l'edat, veiem que el grau d'importància atorgat als amics decreix linealment conforme augmenta l'edat dels enquestats.



ASPECTES IMPORTANTS: Religió

Importància de la religió segons districte

Base: Selecció aleatòria

N = 400

• El districte 4 és el que més importància li donen a la religió, amb un 15% dels enquestats considerant-la molt important.

• Els que compten amb una major proporció de persones gens interessades en la religió són els districtes 1, 2 i 4.

15%5% 2% 4% 5% 9%

30% 41% 27% 32%
27%

24%

63% 58%
69% 63% 58%

65%

2%

Total
(N=400)

Districte 1
(N=64)

Districte 2
(N=90)

Districte 3
(N=107)

Districte 4
(N=48)

Districte 5
(N=91)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC



6%5% 4% 5% 11% 4%

30% 26% 33%

3%
16%

21%

64%

63% 67% 60%

96%
76%

67%

32%

2%

Total
(N=400)

Home
(N=190)

Dona
(N=210)

16 a 30
(N=69)

31 a 45
(N=95)

46 a 60
(N=114)

Més 60
(N=122)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

ASPECTES IMPORTANTS: Religió

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria

N = 400

Importància de la religió segons sexe i edat

• Entre sexes, no s'observen diferències massa significatives quant a la importància de la religió.

• Si ens fixem en l'edat, són les persones de 31 a 45 els qui posseeixen un percentatge de major importància més elevada. No obstant això, són els majors de 60 anys els qui menys
afirmen que la religió no té gens d'importància.



ASPECTES IMPORTANTS: Política

Importància de la política segons districte

Base: Selecció aleatòria

N = 400

• A nivell general, són superiors els percentatges relacionats al fet que la política és poc o gens important que els que li donen importància.

• El districte 5 és el que menys importància li dona a la política, un 32% la qualifiquen com gens important. Per part seva, el districte 1 és el que més importància li dona, amb un
42% que la considera bastant important.

24%
42%

22% 19% 17% 22%

54%

47%

57% 64%
54% 46%

22%
11%

21% 18%
29% 32%

Total
(N=400)

Districte 1
(N=64)

Districte 2
(N=90)

Districte 3
(N=107)

Districte 4
(N=48)

Districte 5
(N=91)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC



6%
24% 26% 21% 11% 4%

54% 53% 56%

3%
16%

21%

64%

22% 21% 23%

96%
76%

67%

32%

2%

Total
(N=400)

Home
(N=190)

Dona
(N=210)

16 a 30
(N=69)

31 a 45
(N=95)

46 a 60
(N=114)

Més 60
(N=122)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

ASPECTES IMPORTANTS: Política

Sexe Edat

Base: Selecció aleatòria

N = 400

Importància de la política segons sexe i edat

• Els homes li donen més importància que les dones a la política, encara que les diferències no són massa significatives.

• En els menors de 30 anys predominen les persones a les quals la política no els importa res. Les que mostren un major interès són les persones d'entre 46 i 60 anys.



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL

P18. Vostè diria que, en general, la societat és molt, bastat, o gens...? 

Base: Selección aleatoria

N = 400

S'ha preguntat a la població del Prat sobre diferents trets

ideològics de la societat actual.

 El 99% considera que la societat és molt o bastant

consumista.

 El 84% de les persones enquestades qualifica a la societat

en general com molt o bastant violenta.

 Una mica més de la meitat, el 56%, creu que és

progressista.

 El 80% pensa que és poc o gens cívica; un 57% indica que

la societat és poc o gens conservadora; i un 81% creu que

és poc o gens sexista.

 Així mateix, la majoria creu que és poc o gens

respectuosa amb el medi ambient (80%), racista (85%) i

solidària (69%).

2%

2%

4%

5%

34%

31%

15%

19%

19%

30%

19%

52%

94%

51%

61%

80%

69%

76%

57%

74%

42%

15%

9%

6%

11%

5%

6%

12%

2%

Solidària

Racista

Respectuosa amb el medi ambient

Sexista

Conservadora

Cívica

Progressista

Consumista

Violenta

Molt Bastant Poc Gens NS/NC



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Violenta
Creu que la societat en general és violenta segons districte

• En tots els districtes, predominen les persones que creuen que la societat és molt o bastant violenta.

• El districte 3 és el que posseeix major percentatge de persones que la consideren poc important.

Base: Selección aleatoria

N = 400

34% 30% 38% 34%
43%

27%

51% 59% 45% 46%
46%

60%

15% 11% 15% 20% 7% 13%
1% 1% 4%

Total
(N=400)

Districte 1
(N=44)

Districte 2
(N=71)

Districte 3
(N=140)

Districte 4
(N=46)

Districte 5
(N=99)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC



34% 32% 35%
47%

25%
44%

25%

51% 53% 49%

47%

58%

46%

50%

15% 15% 15%
7%

17% 8%
24%

1% 1% 2% 1%

Total
(N=400)

Home
(N=198)

Dona
(N=202)

16-30
(N=73)

31-45
(N=120)

46-60
(N=96)

Més de 60
(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Violenta

Creu que la societat en general és violenta segons sexe i edat

Sexe Edat

• Entre homes i dones no existeixen diferències, encara que semblen ser les dones els qui més s'inclinen a considerar-la molt violenta.

• Quant a l'edat, veiem que són els més joves els qui més tendeixen a considerar que vivim en una societat violenta, al contrari que els majors de 60 anys.

Base: Selección aleatoria

N = 400



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Consumista

Creu que la societat en general és consumista segons districte

• La majoria de les persones de tots els districtes consideren a la societat bastant consumista, sent el districte quatre el més polaritzat, ja que compta amb el major percentatge

de persones que la consideren molt consumista i, també, poc consumista.

Base: Selección aleatoria

N = 400

5% 7% 1% 6% 9% 4%

94% 93% 97% 94% 87% 96%

4%1%

Total
(N=400)

Districte 1
(N=44)

Districte 2
(N=71)

Districte 3
(N=140)

Districte 4
(N=46)

Districte 5
(N=99)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC



5% 5% 5% 3% 9% 6%

94% 95% 94% 100% 97% 89% 93%

2%

Total
(N=400)

Home
(N=198)

Dona
(N=202)

16-30
(N=73)

31-45
(N=120)

46-60
(N=96)

Més de 60
(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Consumista

Creu que la societat en general és consumista segons sexe i edat

Sexe Edat

• No s'aprecien diferències significatives entre la proporció d'homes i dones que consideren que la societat és molt o bastant consumista.

• En totes les edats el percentatge de persones amb aquesta opinió supera el 97%.

Base: Selección aleatoria

N = 400



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Progressista

Creu que la societat en general és progressista segons districte

• Els districtes 2 i 4 és el que compta amb una major proporció de persones que creuen que la societat en general és molt o bastant progressista.

• Per contra, en el districte 5 es troba el percentatge més gran de persones que qualifiquen a la societat como poc o gens progressista.

Base: Selección aleatoria

N = 400

4% 5% 4% 7% 4%

52% 52% 59% 53% 50% 47%

42% 43% 41% 39% 33% 48%

2% 2% 11%

Total
(N=400)

Districte 1
(N=44)

Districte 2
(N=71)

Districte 3
(N=140)

Districte 4
(N=46)

Districte 5
(N=99)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC



4% 6% 1% 4% 6% 2% 3%

52% 55%
50%

63% 61%

38%
49%

42% 37%
46% 22%

33%

60%
47%

2%2% 2% 2%
11%

Total
(N=400)

Home
(N=198)

Dona
(N=202)

16-30
(N=73)

31-45
(N=120)

46-60
(N=96)

Més de 60
(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Progressista

Creu que la societat en general és progressista segons sexe i edat

Sexe Edat

• Els homes són els qui més s'inclinen a afirmar que la societat és molt o bastant progressista.

• Por part seva, els persones menors de 31 anys són les que presenten unes majors proporcions de persones que opinen que la societat és bastanta o molt progressista.

Base: Selección aleatoria

N = 400



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Cívica
Creu que la societat en general és cívica segons districte

• En tots els districtes predominen les persones que creuen que la societat és poc cívica. Sobretot, en l'1 i 5.

Base: Selección aleatoria

N = 400

2% 1% 1% 7% 1%
19% 18% 21% 19%

17%
17%

74% 82% 76% 74% 67% 74%

6% 1% 6% 9% 8%

Total
(N=400)

Districte 1
(N=44)

Districte 2
(N=71)

Districte 3
(N=140)

Districte 4
(N=46)

Districte 5
(N=99)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC



2% 2% 1% 4% 1% 2% 1%
19% 18% 19% 12% 23% 14% 22%

74% 75% 74% 82% 73%
68%

77%

6% 5% 6% 1% 3%
17%

1%

Total
(N=400)

Home
(N=198)

Dona
(N=202)

16-30
(N=73)

31-45
(N=120)

46-60
(N=96)

Més de 60
(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Cívica

Creu que la societat en general és cívica segons sexe i edat

Sexe Edat

• En les opinions d'homes i dones no es troben diferències significatives.

• En totes les edats predomina l'opinió que la societat és poc cívica.

Base: Selección aleatoria

N = 400



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Conservadora

Creu que la societat en general és conservadora segons districte

• El districte 4 es el que té una major proporció que considera que la societat és molt o bastant conservadora, alhora que l'1 és el que menys secunda aquesta afirmació.

Base: Selección aleatoria

N = 400

2% 3% 4%

30% 25% 30% 29% 35%
29%

57% 75% 66% 54% 35% 58%

12% 4%
14%

26%
13%

Total
(N=400)

Districte 1
(N=44)

Districte 2
(N=71)

Districte 3
(N=140)

Districte 4
(N=46)

Districte 5
(N=99)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC



2% 2% 1% 5% 1%

30% 29% 30%
21% 23%

33% 40%

57% 56% 58%

45%

70%
58% 50%

12% 14% 10%

34%

8% 3% 10%

Total
(N=400)

Home
(N=198)

Dona
(N=202)

16-30
(N=73)

31-45
(N=120)

46-60
(N=96)

Més de 60
(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Conservadora

Creu que la societat en general és conservadora segons sexe i edat

Sexe Edat

• Entre homes i dones, tornem a no observar diferències massa significatives.

• Per edat, observem que el percentatge de persones que creu que la societat és poc conservadora aconsegueix el seu punt àlgid en l'edat entre 31 i 45 anys. Destaquem

també l'elevat percentatge de menors de 31 anys que no sabrien què contestar en aquest cas.

Base: Selección aleatoria

N = 400



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Sexista

Creu que la societat en general és sexista segons districte

• Els districtes 2 i 4 són els que tenen un major percentatge de residents que creuen que la societat és poc o gens sexista.

Base: Selección aleatoria

N = 400

1% 1%
19%

30%
10%

24%
9%

19%

76%
70%

87%
71%

72%

78%

5% 3% 4%
20%

3%

Total
(N=400)

Districte 1
(N=44)

Districte 2
(N=71)

Districte 3
(N=140)

Districte 4
(N=46)

Districte 5
(N=99)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC



7% 5% 10% 7% 8% 5% 9%

49%
42%

57%
44% 48% 50%

54%

34%
43%

25%
39% 37% 32%

28%

6% 6% 7% 8% 4%
5%

8%4% 4% 3% 8%

Total
(N=400)

Home
(N=199)

Dona
(N=200)

16-30
(N=71)

31-45
(N=114)

46-60
(N=113)

Més de 60
(N=102)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Sexista

Creu que la societat en general és sexista segons sexe i edat

Sexe Edat

• Les dones secunden més que els homes que estem davant una societat molt o bastant sexista, amb un 26% enfront del 13% d'ells.

• Segons l'edat, el percentatge de persones que creuen que ens trobem davant una societat molt o bastant sexista decreix conforme augmenten els anys.

Base: Selección aleatoria

N = 400



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Respectuosa amb el medi ambient

Creu que la societat en general és respectuosa amb el medi ambient segons districte

• En tots els districtes predominen les persones que consideren que la societat és poc respectuosa amb el medi ambient, encara que el percentatge és una mica menor en el
districte 5.

Base: Selección aleatoria

N = 400

5% 4% 7% 4%
19%

52% 59% 53% 50% 47%

69%

43% 41% 39% 33% 48%

11%
2% 11%

Total
(N=400)

Districte 1
(N=44)

Districte 2
(N=71)

Districte 3
(N=140)

Districte 4
(N=46)

Districte 5
(N=99)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC



2%
19% 20% 17% 15%

25%
11% 21%

69% 68% 70% 70%

69%

65%

72%

11% 10% 11% 12%
5%

22% 5%
3% 2%

Total
(N=400)

Home
(N=198)

Dona
(N=202)

16-30
(N=73)

31-45
(N=120)

46-60
(N=96)

Més de 60
(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Respectuosa amb el medi ambient

Creu que la societat en general és respectuosa amb el medi ambient segons sexe i edat

Sexe Edat

• A l'hora d'analitzar l'opinió dels enquestats sobre si la societat és respectuosa amb el medi ambient, no s'observen diferències significatives entre homes i dones.

• Per edat, observem que la gent que opina que ho és poc o res predomina en tots els grups. Especialment, en els menors de 31 anys i en les persones d'entre 46 i 60 anys.

Base: Selección aleatoria

N = 400



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Racista

Creu que la societat en general és racista segons districte

• Les persones que diuen que la societat és poc o gens racista predominen en el districte 2, encara que els percentatges són bastant elevats en tots els casos.

Base: Selección aleatoria

N = 400

15% 18%
8%

19% 11% 13%

80% 77%
87%

75%
78% 82%

6% 5% 4% 6% 11% 5%

Total
(N=400)

Districte 1
(N=44)

Districte 2
(N=71)

Districte 3
(N=140)

Districte 4
(N=46)

Districte 5
(N=99)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC



15% 12% 17%
32%

40%

20%
30%

80% 83% 76%
62%

53%

63%

66%

6% 5% 6% 7% 7%
18%

5%

Total
(N=400)

Home
(N=198)

Dona
(N=202)

16-30
(N=73)

31-45
(N=120)

46-60
(N=96)

Més de 60
(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Racista

Creu que la societat en general és racista segons sexe i edat

Sexe Edat

• Atès el sexe de l'enquestats, observem que tendeixen a ser més homes els qui consideren que la societat és poc o gens racista.

• Respecte als grups d'edat, són les persones d'entre 46 i 60 anys les que més defensen que estem davant una societat poc o gens racista. Per part seva, les persones d'entre 31 i

45 són les que més donen suport a la postura contrària.

Base: Selección aleatoria

N = 400



OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Solidària

Creu que la societat en general és solidària segons districte

• En els cinc districtes predominen les persones que consideren que la societat és poc o gens solidària. Especialment, ho fan en el districte 2 i 3. El 4 és el que menor percentatge

presenta, amb un 57%.

Base: Selección aleatoria

N = 400

31% 34% 27% 28%
43%

30%

61% 59% 68% 59%
48%

64%

9% 7% 6% 13% 9% 6%

Total
(N=400)

Districte 1
(N=44)

Districte 2
(N=71)

Districte 3
(N=140)

Districte 4
(N=46)

Districte 5
(N=99)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC



2%

31% 27%
35%

15%
25%

11% 21%

61% 65% 56%

70%
69%

65%

72%

9% 9% 9%
12%

5%
22%

5%3%

Total
(N=400)

Home
(N=198)

Dona
(N=202)

16-30
(N=73)

31-45
(N=120)

46-60
(N=96)

Més de 60
(N=111)

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS/NC

OPINIÓ SOBRE LA SOCIETAT EN GENERAL: Solidària

Creu que la societat en general és solidària segons sexe i edat

Sexe Edat

• Les dones són els qui més comunment creuen que formem part d'una societat molt o bastant solidària.

• D'altra banda, segons l'edat, les persones que més donen suport a aquesta afirmació són les persones d'entre 31 i 45 anys.

Base: Selección aleatoria

N = 400



Si
14%No

86%

P19: Podria dir-me si pertany a alguna entitat o associació vinculada al municipi? A quines i de quin àmbit?

Un 14% dels ciutadans del Prat pertanyen a alguna entitat o associació

vinculada al municipi. De mitjana, els ciutadans del prat pertanyen a

1,07 associacions.

D'aquests enquestats que diuen pertànyer a una associació, el 53%

participa en associacions esportives; el 30%, en associacions de veïns;

el 10%, en alguna de tipus cultural; el 6%, en una de tipus educativa; i

l'1%, en una associació social.

Base: Total

N = 800

De quin àmbit?

Mitjana d'associacions a 

les quals pertany

1,07

VINCULACIÓ AMB ASSOCIACIONS

1%

6%

10%

30%

53%

Social

Educativa

Cultural

Veïns

Esportiva



VINCULACIÓ AMB ASSOCIACIONS

Pertany a alguna entitat o associació vinculada al municipi segons districte

• El districte 4 és el que major percentatge de persones

pertanyents ofereix, amb un 26%. No obstant això, el

districte 3 és el que major mitjana llança, amb un 1,16.

• Quant a nombre de persones pertanyents a una

associació, en segon i tercer lloc, estarien els districtes 5

(19%) i 3 (12%).

• El districte 2 és el que compta amb una menor quantitat

de persones pertanyents a una societat, atès que ofereix

un percentatge del 9%. No obstant això, la seva mitjana,

d'un 1,08, no se situaria entre les més baixes.

• Els districtes 4 i 5, que casualment són els que compten

amb major percentatge de persones pertanyents a una

d'aquestes entitats, són els que posseeixen una mitjana

inferior, de tan sols 1,00.

Mitjana d'associacions a les quals pertany (Base: Pertany a alguna associació)

14% 10% 9% 12%
26% 19%

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

1,09 1,09 1,08 1,16
1,00 1,00

Total Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5



ÀMBIT DE LES ASSOCIACIONS

Àmbit de les associacions a les quals pertanyen segons districte

• Les associacions esportives són les més comunes, excepte en el districte dos, on predominen les associacions de veïns.

• Les associacions culturals, d'altra banda, són molt més habituals en el districte 1, amb un 45%.

• Les associacions educatives són especialment populars en el districte 4, mentre que les socials només figuren en el 2.

Base: Pertenece a asociaciones

N = 113

Total Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

Esportiva 53% 55% 36% 67% 42% 56%

Veïns 30% - 43% 20% 25% 44%

Cultural 10% 45% 14% 7% 13% 0%

Educativa 6% - - 7% 21% -

Social 1% - 7% - - -

N 113 11 14 29 21 38



• Tant en homes com en dones és major la proporció de persones que pertanyen a associacions culturals.

• En totes les edats predominen les associacions culturals. Per a les persones entre 31 i 45 anys, en primer lloc, al costat de les culturals, se situen les esportives.

Base: Pertenece a asociaciones

N = 113

Total
Sexe Edat

Home Dona 16 a 30 anys 31 a 45 any 46 a 60 anys Més 60 anys

Esportiva 53% 52% 59% 57% 47% 59% 59%

Veïns 30% 34% 17% 14% 47% 24% 12%

Cultural 10% 16% 11% - 7% 5% 29%

Educativa 6% 2% 8% - 3% 5% 7%

Social 1% 2% 8% 14% 3% 7% 2%

N 113 47 66 25 28 27 33

ÀMBIT DE LES ASSOCIACIONS

Àmbit de les associacions a les quals pertanyen segons sexe y edat



GESTIÓ MUNICIPAL

03



VALORACIÓ DE LES ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES

P20: En una escala de 0 a 10, em pot dir com valora la gestió de les diferents administracions públiques?

Base: Total

N = 800

• La gestió de l'Ajuntament del Prat és la millor valorada, amb una mitjana del 5,7. En concret, un 32% li atorga un notable, un 57% un aprovat i, un 11%, un suspès.

• Si atenem la valoració de les gestions de la Generalitat de Catalunya i del Govern d'Espanya, les puntuacions són més baixes, situant-se en un 2,8 i un 2,6, respectivament.

11% 60% 58%

57%

24% 27%

31% 1% 1%
15% 14%

5,7

2,8 2,6

0

5

10

0%

50%

100%

Ajuntament del Prat Generalitat de Catalunya Govern d'Espanya

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana



VALORACIÓ DE L’AJUNTAMENT DEL PRAT DE LLOBREGAT

Valoració segons districte

• Observem que tots els districtes li atorguen una puntuació bastant semblant, amb resultats que van des del 5,5 fins al 5,9.

11% 11% 9% 12% 17% 9%

57% 55% 68% 54%
54%

53%

31% 32%

24%
33%

28%
35%

2% 3%

5,7 5,8 5,7 5,7 5,5 5,9

0

5

10

0%

50%

100%

Ajuntament
del Prat

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana



Valoració segongs sexe i edat

Sexe Edat

VALORACIÓ DE L’AJUNTAMENT DEL PRAT DE LLOBREGAT

• Els homes atorguen una valoració lleugerament superior a la gestió de l'ajuntament que les dones, amb un 5,9 enfront d’un 5,5.

• Atesa l'edat, veiem que els joves són els qui més valoren la labor de l'ajuntament, reunint una mitjana de 6 punts. Les persones d'entre 46 i 60 anys representen l'altra cara, amb

un 5,4.

11% 14% 8% 4% 13% 16% 9%

57% 60%
54% 60%

54% 53%
60%

31%
25%

37% 32% 33% 29% 30%

4%

5,7 5,5 5,9 6,0 5,7 5,4 5,8

0

5

10

0%

50%

100%

Ajuntament
del Prat

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana



Valoració segons lloc de naixement i nivell d’estudis

Lloc de naixement Nivell d’estudis

VALORACIÓ DE L’AJUNTAMENT DEL PRAT DE LLOBREGAT

• Si ens fixem en el lloc de naixement, veiem que les persones que han nascut fora de Catalunya són els qui atorguen una millor nota.

• Diferenciant per nivell d'estudis, no es troben diferències significatives.

11% 12% 16%
6% 13% 9%

57%

57% 55%
58%

43%
55% 59% 53%

31% 30% 29%
34%

57%

33%
26%

37%

2%1% 2% 1% 2%

5,7 5,7 5,4
6,0

7,0

5,8 5,6 5,9

0

5

10

0%

50%

100%

Ajuntament del
Prat

Al Prat de
Llobregat
(N=535)

Altre municipi
de Catalunya

(N=102)

Resta Espanya
(N=149)

Altre país
(N=14)

Primaris
(N=286)

Secundaris
(N=351)

Universitaris
(N=163)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana



VALORACIÓ DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA

Valoració segons districte

• El districte 1 és el que millor nota atorga a la gestió de la Generalitat. Ara bé, les mitjanes són baixes en tots els casos, variant des del 2,4 al 3,3.

60% 56%
64% 62%

51%
62%

24% 32% 27%
19%

24%
22%

15% 10% 9% 19% 24%
14%

2,8 3,3 2,9 2,5 2,4 2,9

0

5

10

0%

50%

100%

Generalitat de
Catalunya

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana



Valoració segongs sexe i edat

Sexe Edat

VALORACIÓ DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA

• Els homes (2,5) proporcionen una pitjor nota que les dones (3,1). Al mateix temps, els majors de 60 anys són els que pitjor nota donen enfront dels menors de 30 anys, que

proporcionen una mitjana d'entorn a 3,9, 1,2 punts superior.

60%
67%

54%

18%

65% 66%

77%
24% 20%

27%

27%

27% 25% 16%
15% 12% 18%

54%

8% 8% 5%

2,8 2,5
3,1

3,9

2,7 2,5 2,7

0

5

10

0%

50%

100%

Generalitat
de Catalunya

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana



Valoració segons lloc de naixement i nivell d’estudis

VALORACIÓ DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA

• Els nascuts en un altre municipi de Catalunya (2,0) o d'Espanya (2,6) són els que pitjor nota atorguen a la gestió de la Generalitat.

• Per nivell d'estudis, es conclou que no s'observen diferències massa significatives.

Lloc de neixement Nivell d’estudis

60%
55%

74% 72%

29%

67%

51%

69%

24% 26%

22%
17%

14%

13% 32%

26%
15% 18%

5% 9%

57%

19% 17%
4%

2,8 3,0
2,0

2,6

4,0

2,5 2,8 3,1

0

5

10

0%

50%

100%

Generalitat de
Catalunya

Al Prat de
Llobregat
(N=535)

Altre municipi
de Catalunya

(N=102)

Resta Espanya
(N=149)

Altre país
(N=14)

Primaris
(N=286)

Secundaris
(N=351)

Universitaris
(N=163)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana



VALORACIÓ DEL GOVERN D’ESPANYA

Valoració segons districte

• Tots els districtes suspenen la gestió del Govern d'Espanya. Les qualificacions oscil·len entre 2,3 i 3,0 punts.

58% 58% 56%
62%

52%
58%

27% 31% 34% 21%
26%

26%

14% 8% 9% 17% 22% 14%

2,6 2,6 2,8
2,4 2,3

3,0

0

5

10

0%

50%

100%

Govern
d'Espanya

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana



Valoració segons sexe i edat

Sexe Edat

VALORACIÓ DEL GOVERN D’ESPANYA

• Les dones (2,8) atorguen una valoració vagament superior als homes (2,5) al Govern d'Espanya.

• Per edat, els dos extrems, els més joves i els més majors, són els qui millor valoren la seva gestió.

58%
63%

54%

26%

71% 70%

56%

27% 25%
28%

24%

21% 20%
38%

14% 11% 17%

50%

8% 8% 4%

2,6 2,5 2,8 3,2
2,3 2,1

3,1

0

5

10

0%

50%

100%

Govern
d'Espanya

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana



Valoració segons lloc de neixement i nivell d’estudis

VALORACIÓ DEL GOVERN D’ESPANYA

• Per lloc de naixement, les persones nascudes fora de Catalunya són les que millor puntuen la gestió del Govern espanyol.

• Quant a possibles diferències d'acord amb el nivell d'estudis, veiem que la mitjana és bastant similar en tots els casos, encara que són les persones amb estudis intermedis els qui

atorguen pitjor puntuació.

Lloc de neixement Nivell d’estudis

58% 61%

73%

41% 29%

52%
57%

72%
27% 21%

23%

48%

14%

29%
27%

22%

14% 17%
5% 7%

57%

17% 17%
4%

2,6 2,4
1,7

4,1 3,7
2,8 2,4 2,7

0

5

10

0%

50%

100%

Govern
d'Espanya

Al Prat de
Llobregat
(N=535)

Altre municipi
de Catalunya

(N=102)

Resta
Espanya
(N=149)

Altre país
(N=14)

Primaris
(N=286)

Secundaris
(N=351)

Universitaris
(N=163)

Suspens (0-4)

Aprovat (5-6)

Notable (7-8)

Excellent (9-10)

NS/NC

Mitjana



OPINIÓ SOBRE L'AJUNTAMENT EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS

P21. En els darrers dos anys, des de les darreres eleccions municipals, la seva opinió sobre l’Ajuntament ha millorat o ha empitjorat?

Base: Total

N = 800

• Pràcticament, la meitat dels enquestats mantenen

la mateixa opinió de l'Ajuntament que fa dos anys.

• Un 32% creu que la seva gestió ha millorat.

• En contrapart, un 14% compta amb una opinió

pitjor que la que tenia fa dos anys.

Ha millorat
32%

Ha empijorat
18%

Està igual
50%

NS/NC
0%



OPINIÓ SOBRE L'AJUNTAMENT EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS

Valoració segons districte

Base: Total

N = 800

• Els districtes 1 i 5 compten con la major proporció de persones que creuen que la gestió de l'ajuntament ha millorat.

• El districte 4 és el que presenta un major percentatge de persones que opinen que l'Ajuntament ha empitjorat amb un 27%.

32% 35% 31% 30% 29% 34%

18% 19% 18% 18% 27% 13%

50% 46% 50% 52% 45% 52%

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Ha millorat

Ha empijorat

Està igual

NS/NC



OPINIÓ SOBRE L'AJUNTAMENT EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS

Valoració segons sexe i edat

Base: Total

N = 800

Sexe Edat

• Hi ha un major percentatge de dones que d’homes que creuen que han millorat la seva opinió sobre l'Ajuntament del Prat en els dos últims anys.

• Per edat, els més joves són els que més comunament pensen que el Prat segueix igual, mentre que els majors de 60 anys i els d'entre 31 i 45 proporcionen els majors

percentatges de persones que creuen que ha millorat, totes dues amb un 36%.

32% 25%
38%

21%
36% 30% 36%

18% 24%
13%

11%

21% 24% 14%

50% 51% 49%
68%

42% 46% 50%

Total
(N=800)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)

Ha millorat

Ha empijorat

Està igual

NS/NC



OPINIÓ SOBRE L'AJUNTAMENT EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS

Valoració segons lloc de naixement i nivell d’estudis

Base: Total

N = 800

Lloc de naixement Nivell d’estudis

• Les persones amb major nivell d'estudis són els qui més s'inclinen a pensar que la gestió del Prat ha millorat en els dos últims anys.

• Per lloc de naixement, una vegada més, les persones nascudes fora de Catalunya són les que més comunment comparteixen l'opinió que la gestió de l’Ajuntament ha millorat

en els dos últims anys.

32% 29% 26%
42%

71%

32% 25%
44%

18% 19% 24%
12%

16% 22%

13%

50% 52% 50% 46%
29%

51% 53% 42%

Total
(N=800)

Al Prat de
Llobregat
(N=535)

Altre municipi
de Catalunya

(N=102)

Resta Espanya
(N=149)

Altre país
(N=14)

Primaris
(N=286)

Secundaris
(N=351)

Universitaris
(N=163)

Ha millorat

Ha empijorat

Està igual

NS/NC



P22. Quina és la seva satisfacció respecte als següents serveis que ofereix l'Ajuntament?

P23. Quina és la seva satisfacció respecte la gestió en termes generals de l’Ajuntament? 

Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS

18%

75%

55%

43%

14%

29%

14%

17%

24%

13%

10%

8%

10%

7%

7%

6%

3%

66%

24%

37%

26%

25%

64%

45%

50%

60%

55%

71%

70%

50%

51%

50%

43%

43%

16%

2%

23%

4%

7%

6%

9%

14%

7%

18%

19%

39%

35%

42%

45%

45%

4%

1%

1%

2%

1%

5%

6%

2%

7%

4%

57%

36%

24%

2%

26%

2%

3%

5%

2%

3%

Valoració general gestió municipal

Aparcaments – mobilitat

Acompanyament de l’habitatge

Activitats de lleure i oci

Acompanyament de la convivència

Servei de seguretat ciutadana

Promoció de l’ocupació

Serveis socials

Protecció del medi ambient

Atenció a la gent gran

Promoció de la salut

Atenció ciutadana i tràmits

Neteja de carrers i recollida d’escombraries

Oferta educativa i cultural

Manteniment de carrers, parcs, jardins i platges

Promoció del comerç local

Oferta esportiva

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excellent (9-10) NS/NC

5,4

3,0

3,7

4,0

4,5

4,6

4,8

4,9

5,0

5,0

5,6

5,7

6,0

6,0

6,2

6,4

6,6

Mitjana



Base: Total

N = 800

PES DELS ATRIBUTS EN LA VALORACIÓ GLOBAL

Variable explicada:

Quina és la seva satisfacció respecte la gestió en termes 

generals de  l’Ajuntament? 

R2=0,917

Pes (Beta) Significació

Atenció a la gent gran 0,229 0,229

Acompanyament de la convivència 0,183 0,183

Neteja de carrers i recollida d’escombraries 0,170 0,170

Aparcaments – mobilitat 0,143 0,143

Oferta educativa i cultural 0,130 0,130

Protecció del medi ambient 0,109 0,109

Oferta esportiva 0,086 0,086

Serveis socials 0,080 0,080

Promoció del comerç local 0,070 0,070

Acompanyament de l’habitatge 0,018 0,018

Promoció de la salut 0,018 0,018

Promoció de l’ocupació 0,018 0,018

Activitats de lleure i oci 0,016 0,016

Servei de seguretat ciutadana 0,003 0,003

Manteniment de carrers, parcs, jardins i platges -0,045 -0,045

Atenció ciutadana i tràmits -0,052 -0,052

Serveis que influeixen positivament en la valoració global
Serveis que influeixen negativament en la valoración global

• Com s'ha indicat, els ciutadans enquestats avaluen la

satisfacció respecte a la gestió de l'Ajuntament en termes

generals amb una nota mitjana de 5,4. Mitjançant un

model de regressió lineal, s'ha analitzat la valoració global

en funció de les valoracions dels diferents serveis

municipals.

• Es pot dir que el 91,7% de la valoració respecte a la gestió

de l'Ajuntament en termes generals és explicada per la

valoració de cadascun dels serveis.

• Els resultats obtinguts indiquen que els serveis de la taula

en verd influeixen positivament en la valoració global, és a

dir, a major nota atorgada a aquests serveis major és la

qualificació de la gestió de l'Ajuntament global. Per

contra, els assenyalats en vermell influeixen negativament.



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Oferta esportiva 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,6 6,6 6,6 6,6 6,4 6,5 6,5 6,6 6,9 6,5 6,5 6,5

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Promoció del comerç local 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,4 6,3 6,6 6,4 6,0 6,3 6,1 6,7 6,2 6,6 6,0 6,7

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Manteniment de carrers, parcs, jardins i platges 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,2 6,4 6,3 6,3 5,7 6,2 6,0 6,3 6,3 6,2 5,9 6,4

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Oferta educativa i cultural 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,0 6,1 6,1 6,1 5,7 6,1 5,9 6,2 5,9 6,2 5,8 6,2

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Neteja de carrers i recollida d’escombraries 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

6,0 5,9 6,0 6,0 5,6 6,1 5,7 6,3 6,2 6,0 5,6 6,2

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Atenció ciutadana i tràmits 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

5,7 5,7 5,7 5,7 5,3 5,7 5,5 5,8 5,7 5,7 5,5 5,8

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Promoció de la salut 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

5,6 5,5 5,7 5,7 5,4 5,6 5,5 5,8 5,7 5,7 5,4 5,7

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Atenció a la gent gran 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

5,0 5,2 5,1 5,0 4,8 5,1 4,7 5,3 4,9 5,1 4,7 5,3

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Protecció del medi ambient 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

5,0 5,0 5,0 5,0 4,7 5,0 4,7 5,2 5,5 4,9 4,6 5,0

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Serveis socials 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

4,9 5,0 5,2 4,6
3,7

5,3
4,6 5,1 5,2 4,8 4,4

5,2

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Promoció de l’ocupació 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

4,8 5,2 4,9 4,8
4,0

5,0 4,6 5,1 5,1 4,9 4,5 5,0

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Servei de seguretat ciutadana 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

4,6 4,7 4,7 4,6 4,2 4,9 4,3 4,9 4,7 4,6 4,3 4,9

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Acompanyament de la convivència 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

4,5 4,4 4,9 4,6
3,5

4,8 4,1
4,9 4,4 4,4 4,4 5,0

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Activitats de lleure i oci 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

4,0 4,4 3,9 3,9 3,3
4,3 3,8 4,2

1,3

4,0 3,5

6,0

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Acompanyament de l’habitatge 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

3,7 3,9 3,8 3,4 2,8
4,1 3,4 3,9 3,7 3,5 3,4 4,1

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS – Aparcaments / mobilitat 
Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

3,0 3,3 3,0 2,9 2,8 3,1 2,6
3,4 3,5 2,8 2,5

3,4

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Base: Total

N = 800

VALORACIÓ GENERAL GESTIÓ MUNICIPAL 

Mitjana segons districte, sexe i edat

Districte Sexe Edat

5,4 5,4 5,5 5,3 5,0 5,4 5,1 5,6 5,6 5,2 5,0 5,7

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)

Home
(N=388)

Dona
(N=412)

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



ÀMBITS D’ACTUACIÓ PRIORITARIS

P24. Actualment, quins creu que haurien de ser els àmbits d’actuació prioritaris de l’Ajuntament?

Base: Total

N = 800

Total Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

Millorar aparcament 26% 21% 26% 32% 11% 30%

Més oci 14% 13% 26% 7% 18% 12%

Més oci per a joves 13% 15% 7% 19% 9% 13%

Seguretat ciudadana 13% 13% 14% 13% 19% 9%

Regularitzar preus habitatge 12% 11% 9% 12% 15% 13%

Eliminar taxes d'escombraries 7% 9% 5% 9% 4% 6%

Mantenir zones verdes 4% 5% 2% 4% 4% 4%

Més oci nocturn 3% 2% 3% 2% 4% 3%

Major oferta educativa 2% 1% 4% 1% 2% 3%

Menys obres 2% 4% 1% 2% 2% 3%

Promoure treball 2% 0% 1% 2% 7% 3%

Sanitat 2% 0% 5% 2% 0% 2%

Habitatges per a joves 2% 2% 1% 1% 5% 2%

Més transport públic 2% 1% 1% 3% 0% 2%

Energies renovables i més zones verdes 1% 4% 0% 1% 2% 2%

Augmentar les ajudes 1% 0% 2% 1% 3% 1%

Piscina municipal 1% 2% 0% 1% 2% 2%

Convivència 1% 0% 1% 2% 3% 1%

Excrements de gossos 1% 0% 1% 1% 5% 0%

Altres 8% 11% 6% 10% 4% 8%

NSNC 11% 13% 17% 9% 10% 9%

N 800 108 161 247 94 190

• Els quatre àmbits d'actuació prioritaris de

l'Ajuntament actualment segons l'opinió de les

persones enquestades són: millorar els

aparcaments (26%), facilitar més opcions d'oci en

general (14%) i més oci centrat en els joves (13%), i

assegurar la seguretat dels ciutadans (13%).

• Cal ressaltar el alt percentatge del districte 3 en

comparació amb els altres a sol·licitar una millora

de l’aparcament. També ens crida l'atenció la

diferència d'opinió entre els habitants del districte

2 i 3 a l'hora de valorar les opcions generals d'oci.

• Por l’altre costat, en el districte 4, destaquen tant

la petició per a invertir més en seguretat com per

a regularitzar el preu de l'habitatge



NECESSITATS DEL PRAT EN EL FUTUR

P25. I d’aquí a 10 anys, què creu que necessitarà el Prat del futur? 

Base: Total

N = 800

Total Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

Regularitzar preus habitatge 8% 3% 9% 11% 10% 6%

Sanitat 6% 6% 4% 7% 0% 9%

Més oci 4% 4% 2% 4% 2% 5%

Seguretat ciudadana 4% 1% 4% 5% 7% 2%

Centre Comercial 3% 4% 6% 2% 1% 2%

Convivència 2% 1% 1% 2% 0% 1%

Menys obres 1% 1% 1% 0% 2% 2%

Mantenir zones verdes 1% 2% 0% 2% 0% 0%

Residències per persones majors 1% 2% 0% 0% 0% 2%

Millorar la política municipal 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Energies renovables i més zones verdes 1% 0% 0% 1% 0% 1%

Major oferta educativa 1% 2% 1% 0% 0% 0%

Millorar aparcament 1% 1% 0% 0% 0% 1%

Recuperar platja 0% 0% 1% 1% 0% 0%

Millorar serveis 0% 0% 0% 1% 0% 0%

No ampliar l'aeroport 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Promoure treball 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Reduir impostos 0% 1% 0% 0% 0% 1%

NSNC 55% 56% 54% 52% 52% 58%

Res 12% 16% 11% 10% 24% 8%

Tot 2% 2% 4% 0% 1% 2%

N 800 108 161 247 94 190

• D'acord amb l'opinió dels enquestats, els àmbits d'actuació

prioritaris de l'Ajuntament de cara a dins de deu anys haurien de

ser, en ordre: la regularització del preu de l’habitatge (8%), una

major inversió en sanitat (6%), el foment de més oferta d’oci (4%)

i una millor treball en seguretat ciutadana (4%).

• Diferenciant per districtes, existeixen poques diferències

significatives. Una d'elles, això sí, es refereix al preu de l'habitatge,

que sembla ser molt poc recolzat pel districte 1 (3%) enfront del

suport que obté de la resta de districtes, especialment el 3 (11%) i

4 (10%).

• Altres resultats destacats son un major suport a la creació d'un

centre comercial per part del districte 2 (6%) i una major

necessitat de seguretat per part del districte 4 (7%).



POLÍTICA MUNICIPAL

04



ELECCIONS MUNICIPALS

P26. En una escala de 0 a 10, sent un 0 gens probable i un 10 amb total probabilitat, amb quina probabilitat anirà vostè a votar a les properes 

eleccions municipals (2027)?

Base: Total

N = 800

• El 93% dels ciutadans del Prat tenen pensat acudir a votar a les pròximes eleccions municipals de 2027 amb total probabilitat.
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Base: Total

N = 800

• El percentatge de persones més alt que acudirà a votar a les pròximes eleccions municipals el representen els majors de 60 anys.

• A l'altre costat de la balança, trobem a les persones d'entre 46 i 60 anys, atès que compten amb el menor percentatge de persones que participaran en les pròximes eleccions

amb total seguretat.

Gens 
probable

Total 
probabilitat

Probabilitat amb la qual els enquestats acudiran a votar a les pròximes eleccions municipals de 2027 segons edat

ELECCIONS MUNICIPALS 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC

16-30
(N=142)

31-45
(N=215)

46-60
(N=210)

Més de 60
(N=233)



Probabilitat amb la qual els enquestats acudiran a votar a les pròximes eleccions municipals de 2027 segons sexe

Base: Total

N = 800

• El 94% de les dones acudirà a votar amb total probabilitat, enfront d’un 91% dels homes. 

ELECCIONS MUNICIPALS 

Gens 
probable

Total 
probabilitat
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Probabilitat amb la qual els enquestats acudiran a votar a les pròximes eleccions municipals de 2027 segons districte

Base: Total

N = 800

• El districte 4 suma el major nombre de persones que afirmen amb total seguretat que participaran en les pròximes eleccions de 2027.

ELECCIONS MUNICIPALS

Gens 
probable

Total 
probabilitat

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC

Districte 1
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Districte 2
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(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)



DARRERES ELECCIONS MUNICIPALS

P27: Si ho recorda, podria dir-me a quin partit polític va votar a les darreres eleccions municipals del 28 de maig de 2023? 

Base: Total

N = 800

• En les eleccions municipals del 28 de maig de 2023, el

30% dels ciutadans del Prat recorda haver votat al Prat

en Comú; un 18% al PSC-CP; un 10%, al PP; i un 6%, a

VOX. La resta de partits se situen per sota del 5%.

• Un 20% dels enquestats, per part seva, afirma que no

va votar.

0%

0%

2%

7%

20%
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10%

18%

30%
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NS/NC
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JPD
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Alba Bou
36%

NS/NC
64%

NOTORIETAT ACTUAL ALCALDESSA: ALBA BOU

P28. Em sabria dir el nom de l’actual alcalde/alcaldessa del Prat? 

Base: Total

N = 800

• El 36% coneix el nom de l'actual alcaldessa del Prat.

• El districte 1 és el que compta amb un major percentatge de

població que coneix el nom de l'actual alcaldessa.

• D'altra banda, el districte 5 alberga el menor percentatge de

coneixement del nom de l'alcaldessa.

41% 39% 34% 36% 32%

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)



NOTORIETAT DELS REGIDORS MUNICIPALS

P29. A part de l’alcaldessa, em podria dir el nom d’algun regidor o regidora de l’Ajuntament del Prat? 

Base: Total

N = 800

• Un 81% dels enquestats afirma no conèixer el

nom de cap dels regidors actuals de

l'Ajuntament del Prat, o bé decideix no

contestar la pregunta.

• Entre els noms més repetits està el de Juan

Pedro Pérez Castro, amb un 10%. Li segueixen

Miguel Ángel Ochoa Oliva, Jordi Ibern Tortosa

i Débora García Barrios, tots ells amb un 6%.

78%

0%

0%

0%

1%

1%

1%

3%

6%

6%

6%

10%

NSNC

María del Valle Alcaide Cárdenas

Rafael Duarte Molina

Anna Martín Cuello

Rafael Millán Carracedo

David Vicioso Adrià

Gerard Valverde i Polo

Joaquim Bartolomé Capdevila

Débora García Barrios

Jordi Ibern Tortosa

Miguel Ángel Ochoa Oliva

Juan Pedro Pérez Castro



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS

P30. Pensant només en el Prat, en una escala del 0 al 10, com valora l’actuació dels partits polítics presents a l’Ajuntament del Prat? 

Base: Total

N = 800

• El partit polític municipal més ben valorat és el del Prat en Comú amb una mitjana de 4,8 punts.

• Les següents posicions les ocupen PSC-CP (3,8), Esquerra Republicana (3,1) i el Partit Popular (3,4).

• El grup municipal pitjor valorat és Junts pel Prat amb un 2,5.

23%

36%

35%

53%

53%

52%

64%

48%

34%

35%

20%

16%

20%

10%

12%

7%

4%

4%

3%

1%

2%

5%

16%

28%

23%

23%

23%

24%

24%

El Prat en Comú

Jóvenes y Pensionistas
Decidimos

PSC-CP

Partit Popular

VOX

Esquerra Republicana

Junts pel Prat

Suspens (0-4) Aprovat (5-6) Notable (7-8) Excellent (9-10) NS/NC

4,8

4,0

3,8

3,4

3,3

3,1

2,5

Mitjana



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS
Mitjana de valoració del partit polític municipal El Prat en comú segons districte.

• Els ciutadans residents en el districte 1 valoren amb una major nota l'actuació del partit polític municipal El Prat en comú.

• En l’altre extrem, trobaríem els districtes 1, 3 i 4, que amb una mitjana del 4,6, atorguen les pitjors notes.

4,8 4,6 4,8 4,6 4,6 5,2

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)



• La menor valoració al partit polític municipal El Prat en Comú la hi donen les persones que votarien a VOX si demà hi hagués eleccions.

(n=441) (n altres partits=21)
(n en blanc, nul, no votaria=30)
(n NS/NC=308)

VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS
Mitjana de valoració del partit polític municipal El Prat en Comú segons intenció de vot.

4,8
6,7

5,2 4,8
4,6

3,1
1,7

4,6

Total
(N=800)

EPC
(n=150)

PSC-CP
(n=119)

ERC
(n=25)

PP
(n=35)

JPD
(n=19)

VOX
(n=77)

JP-CM
(n=16)



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS
Mitjana de valoració del partit polític municipal Jóvenes y Pensionistas Decidimos segons districte.

• La valoració més alta a la gestió de Jóvenes y Pensionistas Decidimos la proporcionen els enquestats del districte 4, amb un 4,4.

• El costat contrari el representen el districte 3, amb un 3,7.

4,0 4,2 3,9 3,7 4,4 4,3

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS
Mitjana de valoració del partit polític municipal Jóvenes y Pensionistas Decidimos segons intenció de vot.

• La menor valoració al partit polític municipal JPD la hi donen les persones que votarien a Junts pel Prat si demà hi hagués eleccions, amb una Mitjana de 2,6.

4 4,4 3,7 4,3

4,5

8,8

2,9 2,6

Total
(N=800)

EPC
(n=150)

PSC-CP
(n=119)

ERC
(n=25)

PP
(n=35)

JPD
(n=19)

VOX
(n=77)

JP-CM
(n=16)

(n altres partits=21)
(n en blanc, nul, no votaria=30)
(n NS/NC=308)

(n=441)



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS
Mitjana de valoració del partit polític municipal PSC-CP segons districte.

• Els enquestats del districte 5 són els que millor valoració proporcionen, amb una mitjana del 4,3.

• Per contra, la menor qualificació és la del districte 3, amb una Mitjana del 3,4.

3,8 3,8 3,9 3,4 3,6 4,3

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS
Mitjana de valoració del partit polític municipal PSC-CP segons intenció de vot.

• En el cas del PSC-CP, la menor valoració l'atorgarien els votants de VOX, ja que li donarien un 0 de mitjana.

3,8
5,2

6,2

4,0

1,2
2,3 0,0

3,0

Total
(N=800)

EPC
(n=150)

PSC-CP
(n=119)

ERC
(n=25)

PP
(n=35)

JPD
(n=19)

VOX
(n=77)

JP-CM
(n=16)

(n altres partits=21)
(n en blanc, nul, no votaria=30)
(n NS/NC=308)

(n=441)



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS
Mitjana de valoració del partit polític municipal Partit Popular segons districte.

• La valoració més alta la proporcionen els enquestats del districte 4, amb un 3,6.

• El costat contrari el representen els districtes 1 i 5, tots dos amb un 3,3.

3,4 3,3 3,5 3,5 3,6 3,3

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS
Mitjana de valoració del partit polític municipal Partit Popular segons intenció de vot.

• La menor valoració al Partit Popular la hi donen les persones que votarien a Junts pel Prat, amb una mitjana de 2,1.

3,4 3,5
2,3 2,7

6,8

2,2
3,6

2,1

Total
(N=800)

EPC
(n=150)

PSC-CP
(n=119)

ERC
(n=25)

PP
(n=35)

JPD
(n=19)

VOX
(n=77)

JP-CM
(n=16)

(n altres partits=21)
(n en blanc, nul, no votaria=30)
(n NS/NC=308)

(n=441)



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS
Mitjana de valoració del partit polític municipal VOX segons districte.

• En el cas de VOX, la valoració més alta és la del districte 4, que li dona un 3,6 de mitjana.

• El districte 1, d'altra banda, atorga la menor valoració, amb un 2,7.

3,3 2,9 3,5 3,4 3,6 3,1

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS
Mitjana de valoració del partit polític municipal VOX segons intenció de vot.

• La menor valoració al partit polític VOX la hi donen els potencials votants de Esquerra Republicana, tenint en compte que li otorguen una mitjana de 0.

3,3
2,0 1,6 0,0

4,9

3,7

8,7

1,3

Total
(N=800)

EPC
(n=150)

PSC-CP
(n=119)

ERC
(n=25)

PP
(n=35)

JPD
(n=19)

VOX
(n=77)

JP-CM
(n=16)

(n altres partits=21)
(n en blanc, nul, no votaria=30)
(n NS/NC=308)

(n=441)



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS
Mitjana de valoració del partit polític municipal Esquerra Republicana segons districte.

• La valoració més alta a la gestió d'Esquerra Republicana a l'Ajuntament correspon al districte 1 amb un 3,6, encara que seguint la tendència dels altres partits, les notes

continuen sent bastant baixes en general.

• La menor qualificació és la del districte 4, amb un 2,7.

3,1 3,6 3,1 2,8 2,7 3,5

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS
Mitjana de valoració del partit polític municipal Esquerra Republicana segons intenció de vot.

• La menor valoració al partit polític municipal Esquerra Republicana la hi donen les persones que votarien a VOX si demà hi hagués eleccions, atès que li qualifiquen amb una

mitjana nul·la .

3,1
4,5

3,5

7,6

0,7
1,8 0,0

3,3

Total
(N=800)

EPC
(n=150)

PSC-CP
(n=119)

ERC
(n=25)

PP
(n=35)

JPD
(n=19)

VOX
(n=77)

JP-CM
(n=16)

(n altres partits=21)
(n en blanc, nul, no votaria=30)
(n NS/NC=308)

(n=441)



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS
Mitjana de valoració del partit polític municipal Junts pel Prat segons districte.

• La valoració més alta a la gestió de Junts pel Prat correspon al districte 1, amb un 2,8.

• La menor qualificació és la del districte 2, amb un 2,1.

2,5 2,8 2,1 2,5 2,4 2,5

Total
(N=800)

Districte 1
(N=108)

Districte 2
(N=161)

Districte 3
(N=247)

Districte 4
(N=94)

Districte 5
(N=190)



VALORACIÓ DE L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS MUNICIPALS
Mitjana de valoració del partit polític municipal Junts pel Prat segons intenció de vot.

• En el cas de Junts pel Prat, la menor valoració vindria donada per les persones que es decantarien per votar a VOX en les properes eleccions

(n altres partits=21)
(n en blanc, nul, no votaria=30)
(n NS/NC=308)

(n=441)

2,5 3,2
2,0

3,0

0,7
2,0 0,1

8,3

Total
(N=800)

EPC
(n=150)

PSC-CP
(n=119)

ERC
(n=25)

PP
(n=35)

JPD
(n=19)

VOX
(n=77)

JP-CM
(n=16)



INTENCIÓ DE VOT

P31. Si demà se celebressin eleccions municipals al Prat de Llobregat, ens pot dir a quin partit votaria?

Base: Total

N = 800

• Si demà se celebressin eleccions municipals, el Prat en

Comú compta amb la major probabilitat de guanyar-

les, atès que un 19% dels enquestats es decantaria per

aquesta opció. El PSC-CP, amb un 15%, i VOX, amb un

10%, obtindrien els següents millors percentatges.

• Un 39% dels enquestats optaria per no exercir el seu

dret a vot i, un altre 7%, no sap quina seria la seva

elecció.

• PP (4%), Esquerra Republicana (3%), JPD (2,4%) i Junts

pel Prat (2,6%) es repartirien la majoria de la resta de

vots.

39%

4%

3%

0%

0%

2,0%

2,4%

3%

4%

10%

15%

19%

NS/NC

No votaria

Altres

En blanc

Nul

JP-CM

JPD

ERC-AM

PP

VOX

PSC-CP

EPCP-C



INTENCIÓ DE VOT

Partit polític al qual votaria segons districte

Base: Total

N = 800

Total Districte 1 Districte 2 Districte 3 Districte 4 Districte 5

El Prat en comú 19% 19% 24% 14% 12% 24%

PSC-CP 15% 9% 19% 15% 13% 16%

VOX 10% 9% 14% 12% 10% 4%

PP 4% 6% 4% 6% 1% 3%

Esquerra Republicana 3% 10% 2% 1% 1% 4%

Jóvenes y Pensionistas 
Decidimos

2% 2% 2% 3% 2% 3%

Junts pel Prat 2% 5% 2% 3% - -

Nul 0% - - - - -

En blanc 0% - - - - -

Altres 3% 8% 1% 2% 1% 3%

No votaria 4% 4% - 5% 5% 4%

NS/NC 39% 28% 32% 39% 55% 41%

N 800 108 161 247 94 190



INTENCIÓ DE VOT SEGONS RECORD

Partit polític al qual votaria segons record de vot en eleccions municipals 2024

Base: Total

N = 800

RECORDO DE VOT ELECCIONS 2024

Intenció de vot
El Prat en 

comú
PSC-CP

Esquerra 
Republicana

PP JPD VOX Junts pel Prat Altres En blanc No votaría NS/NC Total

El Prat en Comú 54,4% 11,4% 1,9% 18,8%

PSC-CP 1,7% 80,9% 1,9% 14,9%

Esquerra Republicana 72,7% 1,9% 3,1%

PP 45,5% 4,4%

JPD 0,4% 1,4% 100,0% 2,4%

VOX 2,8% 13,0% 100,0% 12,0% 9,6%

Junts pel Prat 72,7% 2,0%

Altres 0,8% 13,6% 100,0% 0,6% 1,9% 2,6%

Nul 1,9% 0,1%

No votaría 16,5% 5,8% 3,6%

NS/NC 42,7% 14,9% 27,3% 41,6% 13,6% 100,0% 59,5% 84,6% 38,5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

N 241 141 33 77 16 44 22 14 2 158 52 800

% record de vot 30% 18% 4% 10% 2% 6% 3% 2% 0% 20% 7% 100%

Si analitzem els resultats tenint en compte el vot dels enquestats en les últimes eleccions, veiem que tant Jóvenes y Pensionistas Decidimos com VOX obtindrien el major grau de

fidelitat, aconseguint que la totalitat dels seus votants repetissin el seu vot. Alguna cosa per darrere aniria el PSC, que aconseguiria atreure de nou al 80,9% dels seus anteriors

votants. El tercer lloc l'ocuparien Esquerra Republicana i Junts pel Prat, amb un 72,7%



PERFIL DE LES PERSONES ENTREVISTADES

05



23%

13%

31%

20%

13%

25%

12%

30%

19%

13%

23%

11%

31%

21%

13%

24%

11%

31%

21%

14%

Districte 5

Districte 4

Districte 3

Districte 2

Districte 1

16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys Més de 60 anys

29%

26%

27%

18%

Més de 60 anys

46-60 anys

31-45 anys

16-30 anys

CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES

Sexe

EdatIdioma de l'enquesta

Districte Sexe segons districte

Edat segons districte

Base: Total

N = 800

Mitjana d'edat

48 anys Media 49 años

Media 48 años

Media 49 años

Media 47 años

Media 48 años

23%

77%

Català

Castellà

24%

12%

31%

20%

14%

Districte 5

Districte 4

Districte 3

Districte 2

Districte 1

48,5%

51,5%

Home

Dona

49%

48%

49%

48%

48%

51%

52%

51%

52%

52%

Districte 5

Districte 4

Districte 3

Districte 2

Districte 1

Home Dona



2%

19%

8%

5%

67%

A un altre país

A un altre municipi de la resta d’Espanya

A un altre municipi de Catalunya

A un altre municipi del Baix Llobregat

Al Prat de Llobregat

Lloc de naixement

Base: Total

N = 800

Número anys vivint al Prat

Xina 0,4% Argentina 0,1%

Colòmbia 0,3% Equador 0,1%

Marroc 0,3% Escòcia 0,1%

Pakistan 0,1% França 0,1%

Alemanya 0,1%

CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES

20%

8%

4%

1%

0%

Tota la vida

Més de 20 anys

Entre 11 i 20 anys

Entre 5 i 10 anys

Menys de 5 anys



7%

23%

26%

36%

8%

Cinc o més

Quatre

Tres

Dos

Una

COMPOSICIÓ DE LA LLAR

Persones en la llar

Base: Total

N = 800

Tipus de llar

Mitjana de persones en la llar
3

0,3%

4%

13%

43%

33%

8%

Vàries persones sense relació
sentimental/familiar

Més d’un nucli familiar

Mare o pare amb fills

Parella amb fills

Parella sense fills

Unipersonal



0,0%

1%

19%

24%

20%

35%

0%

No ho sap / No contesta

Post-universitaris

Universitaris

Secundaris professionals

Secundaris generals

Obligatoris

Sense estudis / No ha acabat els
estudis obligatoris

NIVELL D'ESTUDIS DE L'ENTREVISTAT

Nivell d'estudis finalitzats

Base: Total

N = 800

Nivell d'estudis finalitzats segons edat

Primaris
36%

Secundaris
44%

Universitaris
20%

8%

70%

22%

42%

49%

8%

26%

54%

20%

2%

14%

84%

Universitaris

Secundaris

Primaris

16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys Més de 60 anys



SITUACIÓ LABORAL

Situació laboral

Base: Total

N = 800

Situació laboral segons edat

Ocupats i ocupades
88%

No ocupats ni ocupades
12%

2%

8%

4%

3%

28%

0,3%

49%

6%

0%

No ho sap / No contesta

Estudia

Tasques de la llar

Està a l’atur (inclou ERO total) / busca feina

Cobra jubilació, prejubilació o
pensió/incapacitació laboral

Treballa per compte d’altri actualment 
afectat/da per un ERO amb reducció o ERTO

Treballa per compte d’altri

Treballa per compte propi

Rendista

60%

3% 3%
11%

16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys Més de 60 anys

36%

97% 96% 88%

16-30 anys 31-45 anys 46-60 anys Més de 60 anys



NIVELL D'INGRESSOS MENSUALS DE LA LLAR

Base: Total

N = 800

2%

66%

0%

4%

15%

10%

3%

2%

0%

0%

0%

No ho sap

Prefereix no contestar

Més de 6.000€ mensuals

Entre 4.001€ i 6.000€ mensuals

Entre 3.001€ i 4.000€ mensuals

Entre 2.401€ i 3.000€ mensuals

Entre 1.801€ i 2.400€ mensuals

Entre 1.201€ i 1.800€ mensuals

Entre 601€ i 1.200€ mensuals

Menys de 600€ mensuals

Cap ingrés
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